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CARATTERISTICHE TECNICHE

MODELLO OILFLAM 80.1 OILFLAM 120.1 OILFLAM 170.1 OILFLAM 200.1
Portata termica max. keal/h 800.000 1.200.000 1.462.000 1.800.000
kw 930 1395 1700 2093
Portata termica min. keal/h 400.000 588.000 588.000 588.000
kw 464 682 682 682
Max. portata nafta kg/h 82 122 148 184
Min. porfata nafta kg/h 4] 60 60 60
Maxx. viscosita 50°E a 50°C
Tensione di alimentazione 50Hz V 230/400 230/400 230/400 230/400
Potenza motore kw 1,5 2,2 3 4
Giri -minuto ° 2.800 2.800 2.800 2.800
Trasf. accensione kV/mA 13/35 13/35 13/35 13/35
Resistenze di lavoro W 3 x 800 3 x 1350 3 x 1650 3 x 2000
Resistenze di bilanciamento \\ 3x750 3 x 1000 3 x 1350 3 x 1500
App. controllo fiamma SIEMENS LMO 44 LMO 44 LMO 44 LMO 44
Combustibile : olio denso keal/kg 9.800
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DIMENSIONI D’INGOMBRO (mm)

NN WN —

- Ritorno

- Sfiato e presa manometro
- Presa vuotometro
- Regolazione pressione

- All'ugello

80.1 - 120.1
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MODELLO A B C D | DI E F G | Gl | H | L M
OILFLAM 80.1 758 | 388 | 370 | 170| 310 | 600 | 185 | 390 | 440 | 600 | 1920| 190 | MI10
OILFLAM 120.1 758 | 388 | 370 | 170| 310 | 600 | 185 | 390 | 440 | 600 | 190| 190 | MI0
OILFLAM 170.1 920 | 450 | 470 | 280 | 480 | 710 | 250 | 420 | 390 | 680 | 315| 315 | Mi14
OILFLAM 200.1 920 | 450 | 470 | 280 | 480 | 710 | 270 | 420 | 390 | 680 | 315| 315 | MI14
D = testa corta D1 = festa lunga
MONTAGGIO BRUCIATORE
12 3 45
x 6
7
00000 1 - Bruciatore
2 - Dado
3 - Rondella
O Q 000 000 4 - Guornizione
\////8] W 5 - Prigionieri
6 - Caldaia
7 - Materiale di riempimento
ALIMENTAZIONE OLIO COMBUSTIBILE
- Aspirazione
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DIAGRAMMA PRESSIONE POMPA /TEMPERATURA OLIO

La gasificazione di frazioni volatili contenute nell’olio combustibile riscaldato, risulta essere la causa principale
dell’'usura prematura della pompa di alimentazione. Per ovviare a tale inconveniente, regolare la pressione della pompa
in base al grafico in basso.

bar 6

Pressione di alimentazione pompa / Pump inlet pressure
Pression pompe a l'entree/ Presion bomba al ingresso
jSN]

50 100 150 C

Temperatura olio / Oil temperature
Température fioul/ Temperatura combustible

ATTENZIONE: Per un corretto funzionamento della pompaq, verificare i dati seguenti:

Pompa : SUNTEC EANC 1069
Temperatura del combustibile alla pompa: Max. 120 °C
Pressioni massime ammissibili Max. 3,5 bar in ingresso.

SCHEMA ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE FINO A 15°E A 50°C

Sez. A- A

Legenda
A - Guaina isolante

B - Resistenza elettrica
C - Tubo alim. combust.

IMPORTANTE: Tutte le linee di alimentazione sono riscaldate (vedi sez. A-A)
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SCHEMA ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE FINO A 15°E A 50°C

C

- Bruciatore

- Serbatoio di servizio
- Serpentino di risc.

- Termostato

- Pompe di carico

- Riscaldatore

- Serbatoio principale
- By-pass

- Regolatore

ONO~O WD —

O

SCHEMA ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE FINO A 50°E A 50°C

Il bruciatore deve essere alimentato alla pompa con olio combustibile alla temperatura minima 50°C.
Schema per olio combustibile fluido fino a 50°E a 50°C.
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» Ritorno D

- Bruciatore

- Serbatoio
- Riscaldatore
- Termostato di sicurezza
- Interuttore di livello
- Serpentino di risc.
- Filtro autopulente
- Pompe di carico
- Pompe anello
0 - Regolatore
1 - Cavo scaldante
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tubo acqua calda

tubo olio tubo olio

cavo scaldante isolante

— = 00O NO>ONANWN-=—

tubo acqua calda

IMPORTANTE: Tutte le linee di alimentazione sono riscaldate (vedi sez. A-A)
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VERIFICHE DA EFFETTUARE Al FINI DI UNA CORRETTA INSTALLAZIONE:

Prima di procedere al riempimento del circuito di alimentazione e successiva messa in funzione dell'impianto, &
consigliabile effettuare i controlli seguenti:

- La linea di alimentazione deve essere adeguata al carico assorbito dall’impianto

- | fusibili devono essere adeguati al carico dall’impianto

- | termostati caldaia devono essere stati collegati correttamente

- Tensione e frequenza devono essere comprese nei limiti specificati

- Il tipo di combustibile deve essere quello prescritto dal costruttore del bruciatore

- La sezione delle tubazioni di alimentazione deve essere adeguata alla portata di combustibile richiesta
- | filtri ed i rubinetti ed i raccordi devono essere stati montati correttamente

- La lunghezza del boccaglio del bruciatore, deve essere quella prescritta dal costruttore della caldaia

- La portata degli ugelli del bruciatore deve essere adeguata alla potenza della caldaia

PRIMA DI PROCEDERE CON IL RIEMPIMENTO DEL CIRCUITO NAFTA EFFETTUARE | SEGUENTI CONTROLLI:
- Controllare il senso di rotazione del motore (nella versione trifase).

- Verificare che vi sia combustibile nel serbatoio.

- | rubinetti delle tubazioni devono essere aperti.

- La tubazione di ritorno del combustibile deve essere libera da occlusioni.
Dopo aver effettuato i suddetti controlli, procedere nel modo seguente:

- Inserire un manometro di controllo pressione del combustibile

- Agire manualmente sul teleruttore motore pompa con un cacciavite, sino ad ottenere il
riempimento del circuito (fig. B).

fig. B

Nota: Il circuito potrd ritenersi riempito quando il manometro indichera una
pressione costante.
Una volta riempito, ripristinare le condizioni iniziali.

FUNZIONAMENTO DEL BRUCIATORE
Dopo aver eseguito tutti i controlli di cui ai paragrafi precedenti, si potra procedere all’avviamento del bruciatore.
- Dare tensione all'impianto. Al raggiungimento della temperatura impostata sul termostato di lavoro, e con i contatti
caldaia chiusi, I'apparecchiatura di controllo avvia il ventilatore, la pompa del combustibile ed il trasformatore di
accensione. Nello stesso tempo, vengono dttivate le resistenze di livellamento, che servono a mantenere ad un valore
costante la temperatura del combustibile nel barilotto.
- Ha cosi inizio la fase di prelavaggio della camera di combustione, nonché la circolazione del combustibile in tutto il
circuito, cosi da oftenere una temperatura uniforme che ne permetta il suo corretto scorrimento. La pressione del
combustibile, durante la fase di prelavaggio, dovra aggirarsi intorno a 16+18 bar. Se cosi non fosse, portare la
pressione al valore indicato agendo sul regolatore “D” montato, a tale scopo, sul circuito di preriscaldo (vedi figura).

- Al termine della fase di prelavaggio, I'apparecchiatura di controllo chiude I'elettrovalvola “O” ed apre, al tempo
stesso, la valvola di 1° stadio (ad es. I'elettrovalvola “A”), provocando I'accensione del bruciatore in 1° fiamma.
Successivamente, si apre |'elettrovalvola “B” di 2° stadio che, consentendo al combustibile di fluire da entrambi gli ugelli,
permette I'accensione del bruciatore in 2° fiamma, vale a dire alla piena potenza.

- Per avere una combustione corretta, regolare la quantita dell’aria comburente sia in 1° fiamma che in 2° fiamma. In
fase di regolazione della portata dell’aria, & possibile passare manualmente dalla 1° fiamma in 2° fiamma, e viceversa,
tramite I'interruttore manuale ALTA/BASSA. Una volta effettuate le regolazioni, lasciare I'interruttore in posizione I
(ALTA).

- La pressione di alimentazione del combustibile, durante il funzionamento del bruciatore, dovra essere impostata a 23

bar.

| - 1° Stadio
II' - 2° Stadio (con eventuale passaggio automatico ALTA/BASSA tramite un
ulteriore termostato collegato sulla morsettiera, come da schema).
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SOLO PER APPARECCHIATURA SIEMENS LMO 44

In caso di blocco é disponibile I'indicazione della causa che ha provocato il blocco. Operare come segue:
con I'apparecchiatura in blocco (led rosso acceso) tenere premuto il pulsante di sblocco per piv 3 secondi, quindi
rilasciarlo. Il led rosso iniziera a lampeggiare indicando la causa secondo la seguente tabella:

Codice errore | Possibile causa

2 lampeggi Assenza di fiamma al termine del tempo di sicurezza all’accensione «TSA»

- elettrovalvole difettose - rilevatore fiamma difettoso - regolazione bruciatore errata
- elettrodi difettosi

3 lampeggi Non utilizzati

4 lompeggi Luci estranee durante la fase di pre-ventilazione

5 lampeggi Non utilizzati

6 lampeggi Non utilizzati

7 lampeggi | Troppe mancanze di fiamma durante il funzionamento (superato il limite del n° di
ripetizioni del ciclo) - elettrovalvole difettose - rilevatore fiamma difettoso - regolazione
bruciatore errata

8 lampeggi | Controllo del tempo riscaldamento combustibile

9 lampeggi Non utilizzati

10 lampeggi | Contatti in uscita difettosi o guasto del dispositivo interno

REGOLAZIONE DELLA PRESSIONE IN FASE DI PRELAVAGGIO REGOLAZIONE DELLA PRESSIONE POMPA

><
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REGOLAZIONE DEL MOTORIDUTTORE SIEMENS SQN 30/31 111A2700

Togliere il coperchio per accedere alle camme di regolazione.

Lo spostamento delle camme va effettuato con I'ausilio

dell'apposita chiavetta in dotazione.

| - Camma di regolazione posizione di apertura in 2° fiamma
(potenza max.)

II' - Camma di regolazione non utilizzata.

Il - Camma di regolazione posizione di apertura in 1° fiamma
(potenza min.)

IV - Camma di consenso all’'apertura dell’elettrovalvola del 2° stadio.

NOTA : la camma IV (di consenso all'apertura dell’elettrovalvola del
2° stadio) va regolata in una posizione intermedia tra quella di
1°fiamma e quella di 2°fiamma(ad un angolo di circa 5° superiore a
quello della posizione di 1° fiamma).

REGOLAZIONE TERMOSTATI OLIO COMBUSTIBILE

Il termostato di lavoro delle resistenze va impostato sui 120 °C e il termostato di sicurezza sui 160 °C. Queste
regolazioni possono essere leggermente modificate in funzione del tipo di combustibile e di particolari applicazioni.

A - Termostato di sicurezza (160° C).
B - Termostato di lavoro (120° C).
C - Termostato di livellamento (130° C).
D - Termostato di min. temperatura olio combustibile (90° C).
Guaina porta sonda per termostato di livellamento
Guaina porta sonda per termometro ——~ >0q« Guaina porta sonda per termostato di sicurezza

Guaina porta sonda per termostato di lavoro Guaina porta sonda per termostato di min.

-12 -
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POSIZIONE ELETTRODI DI ACCENSIONE

Per una corretta accensione del bruciatore le quote riportate nel disegno devono essere rispettate.

ESTRAZIONE DEL FILTRO

1 - Spegnere il bruciatore.

2 - Allentare la vite B e scaricare una parte dell'olio contenuto nel barilotto affinché il livello del liquido scenda al di sotto
di quello del filtro.

3 - Svitare ed estrarre dalla propria sede il gambo del filtro A..

4 - Dopo aver pulito il filtro, rimontarne le parti come indicato in figura e reinserirlo nella propria sede.

E' buona norma sostituire tutte le guarnizioni del filtro e della valvola ogni qualvolta questi vengono

smontati.

Si ricorda che, quando il bruciatore é in funzione, nel barilotto si ha una pressione di circa 23 bar e che quindi

diventa molto pericoloso eseguire le precedenti operazioni con il bruciatore funzionante.

- 13-
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ANOMALIE DI FUNZIONAMENTO

Il bruciatore non parte:
Interruttore di avviamento su OFF
Fusibili saltati

Termostati caldaia aperti
Resistenze guaste

Termostati del barilotto aperti

Le resistenze scaldano ma il bruciatore non parte
Termostati guasti

Interruttore in posizione di OFF

Termostati barilotto aperti

Apparecchiatura di controllo guasta

Il bruciatore effettua il prelavaggio e va in blocco
Interruttore in posizione OFF

Apparecchiatura di controllo guasta
Fotoresistenza guasta

Innesco di fiamma prematuro a causa del trafilamento di olio dall’elettrovalvola

Durante il ciclo il bruciatore non si accende, quindi va in blocco

Apparecchiatura di controllo guasta

Il bruciatore non si accende
Elettrodi sporchi

Elettrodi rotti

Elettrodi mal posizionati
Trasformatore di accensione guasto
Valvola di 1° Stadio guasta

Ugelli otturati

Eccesso di aria comburente in rapporto alla portata degli ugelli

Apparecchiatura di controllo guasta

Il bruciatore si accende poi va in blocco

Temperatura dell’olio troppo bassa (fiamma irregolare)

Eccessiva usura degli ugelli
La fotoresistenza non percepisce la fiamma

Pressione dell’olio troppo bassa durante il prelavaggio

Eccesso di aria comburente in rapporto alla portata degli ugelli

Apparecchiatura guasta
Pressione olio troppo bassa
Filtri intasati

Il bruciatore non passa in 2° Stadio
Interruttore man. in posizione | (1° Stadio)
Bobina 2° Stadio guasta

Pressione olio troppo bassa

Filtri intasati

Ugello di 2° Stadio usurato od ostruito
Apparecchiatura di controllo guasta

Pressione dell’olio troppo bassa od irregolare
Filtri pompa e/o barilotto intasati
Lelettrovalvola norm. aperta non si chiude
Alimentazione olio irregolare

Pompa guasta

- 14 -
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Ecoflam

TECHNICAL DATA

MODELS OILFLAM 80.1 OILFLAM 120.1 OILFLAM 170.1 OILFLAM 200.1
Thermal power max. keal/h 800.000 1.200.000 1.462.000 1.800.000
kw 930 1395 1700 2093
Thermal power min. keal/h 400.000 588.000 588.000 588.000
kw 464 682 682 682
Max. oil flow rate kg/h 82 122 148 184
Min. oil flow rate kg/h 41 60 60 60
Max. viscosity 50°E a 50°C
Feeding power 50Hz V 230/400 230/400 230/400 230/400
Motor power kw 1,5 2,2 3 4
Rpm ° 2.800 2.800 2.800 2.800
Ignition transformer kV/mA 13/35 13/35 13/35 13/35
Main resistances 4 3 x 800 3x 1350 3x 1650 3 x 2000
Balancing resistances \ 3x750 3 x 1000 3x 1350 3 x 1500
Control box SIEMENS LMO 44 LMO 44 LMO 44 LMO 44
Fuel : heavy oil keal/kg 9.800
WORKING FIELDS
mbar 9
8
5 7 \\
0 ™
€ 6 N
5 N
5 N
o 5 ™
2 4"_)/ A
dg 4 /'96)‘ \\\
Jé 3 o& N
: 2 ~
2 2 £ ™
.
g
3 0
8 100 200 300 400 500 600 700 800  Keavh,
o
150 200 280 abo 500 ono 700 at0 000 kw
10 Y 0 =0 N Y so o 70 80 ka/h
Burner Output
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_E 14 y N
c Z N
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g 8 / 0, \\\ l% N 47/% AN
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T - Ko N 2 N
Y %, N
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3 NG N
£ o |
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[ [ [ [ I [ [ [
800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 kw
GL) ‘ f;o ‘ 1c;o ‘ 1 { ‘ { ‘ 1%0 1;30 ‘ éoo kg/h
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OVERALL DIMENSIONS (mm)

80.1 - 120.1
E D-D1 A 180 120
B .. C I
g e T o)
q — HH ¢ N g
g 777777777777 AL g b o
- i :
O © all )
— ©
T Q Y : %
‘ 170.1 - 200.1
1 < Mf
M
MODELS A B C D | DI E F G | Gl | H | L M
OILFLAM 80.1 758 | 388 | 370 | 170 | 310 | 600 | 185 | 390 | 440 | 600 190 190 | M10
OILFLAM 120.1 758 | 388 | 370 | 170 | 310 | 600 | 185 | 390 | 440 | 600 190 190 | M10
OILFLAM 170.1 920 | 450 | 470 | 280 | 480 710 | 250 | 420 | 390 | 680 | 315| 315 | Ml14
OILFLAM 200.1 920 | 450 | 470 | 280 | 480 | 710 | 270 | 420 | 390 | 680 | 315| 315 | MI14
D = short head D1 = long head
BURNER INSTALLATION
12 3 45
\ 6
7
oeeee 1 - Burner
2 - Ecrou
3 - Washer
Q 000 000 4-Gcsket
A W 5 - Bolt
6 - Boiler
7 - Gasket
HEAVY OIL FEEDING
- Suction

- Return

- Bleed and pressure gauge port
- Vacuum gauge port

- Pressure adjustment

- Nozzle outlet

NN WN —
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PUMP’S PRESSURE / OIL TEMPERATURE DIAGRAM

The gasification of volatile fractions in preheated heavy oil seems to be the main cause of premature fuel pump wear. To
avoid such a problem, adjust pump pressure according to the diagram hereinafter.

bar

Pressione di alimentazione pompa / Pump inlet pressure
Pression pompe a l'entree/ Presion bomba al ingresso

50 100 150 C

Temperatura olio / Oil temperature
Température fioul/ Temperatura combustible

WARNING: For a correct working of the pump, verify what follows:

Pump :

Oil temperature at the pump:
Maximum allowable pressures:

Sez. A-A

Legend
A - Isolating sheath
B - Electric resistance
C - Fuel feed piping

SUNTEC E4ANC 1069
Max. 120 °C
Max. 3,5 bar on inlet.

HEAVY OIL FEED SYSTEM UP TO 15°E AT 50°C

IMPORTANT: All feed piping are heated (see sec. A-A)
- 18-
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HEAVY OIL FEED SYSTEM UP TO 15°E AT 50°C
| %

7 —

- Burner

- Service tank

- Heating coil

- Thermostat

- Feeding pumps

- Heater

- Serbatoio principale
- By-pass

- Pressure regolator

NV O NOO AN WN —

HEAVY OIL FEED SYSTEM UP TO 50°E AT 50°C

The burner must be supplied with oil heaving a min. temperature at the pump ( 50° C ).
Drawing for fluid fuel oil up to 50°E at 50°C .

!

A || A @—D\o o]

Hot v il

water @—E]M [::] A

. =—w
[]

T e

| ™
#)
]

?

T | s
H

= Return D

- Burner

- Tank

- Heater

- Safety thermostat
- Level switch

- Heating coil

- Filter

- Load pumps

- Ring pumps

- Pressure regolator
- Heating cable

>
->

(aan
uu
7]

aQ

N

&
™
©

hot water pipe

oil pipe oil pipe

heating cable insulation

hot water pribe

IMPORTANT: All feed piping are heated (see sec. A-A)
-19-
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EN
CHECKS TO BE MADE TO ENSURE A PROPER INSTALLATION: -

Before proceeding with the filling of the fuel system and subsequent burner start up, it is advisable to carry out the
following checks:

- Power line must be adequate to system’s adsorbed load

- Fuses must be adequate to the system’s load

- Boiler’s thermostats must have been properly connected

- Voltage and frequency must be within the specified limits

- Fuel type must be the one specified by the burner manufacturer

- Feed piping section must be adequate to the requested fuel flow rate
- Filters, cocks as well as fittings must have been properly installed

- Blast tube length must be the one specified by the boiler manufacturer
- Nozzle's flow rate of the burner must be adequate to boiler’s output

BEFORE PROCEEDING WITH THE FILLING OF THE OIL SYSTEM, CHECK THE FOLLOWING POINTS:
- Motor’s direction of rotation (with 3phase version)

- There must be fuel in the tank.

- Fuel cocks must be open.

- Fuel return piping must be free from obstructions.

After having checked all the above items, proceed as follows:
- Connect a fuel pressure gauge.

fig. B

- Disconnect the resistors power cable from the motor’s remote control switch, and insulate it

temporarily.

- Unplug the safety box. /
- To press manually with a screwdriver on the pump motor’s remote control switch,
until the oil system is filled up(fig.B).

Note: the oil system can be considered filled when pressure gauge will show

a constant reading.
When done, restore initial conditions.

WORKING OF THE BURNER
When all the controls, as shown in previous paragraphs, have been accomplished, it will be possible to proceed with the
burner start up.
- Switch-on the burner. When reaching the preset temperature on the working thermostat, and with boiler’s thermostat
closed, the control box starts the fan, the fuel pump and the ignition transformer. At the same time, the balancing
resistors are activated, to keep fuel temperature into the heater at a constant value.
- It begins, in this way, the combustion chamber prepurging, as well as the fuel circulation in the whole circuit, so as to
obtain an uniformity of temperature which allows a correct flowing of the same. The fuel pressure, during prepurging,
shall be around 16+18 bar. If not, adjust the pressure to the specified value through the regulator “D”, purposely
installed on the heating circuit (see figure).
- At the end of the prepurging, the control box shut off the solenoid valve “O” while opening the 1st stage valve (for
example valve “A”), allowing the burner ignition in Low Flame. Afterwards, it will be opened the 2nd stage valve “B”
which, while allowing the fuel flowing through both nozzles, permit the burner’s High Flame ignition, i.e. at the full
power.
- In order to have a correct combustion, adjust the combustion air flow for both Low and High flame. During flow rate
adjustement, it is possible to manually switch from Low Flame to High Flame and viceversa, through the LOW/HIGH
manual switch. When all adjustments are made, leave the switch in Il (HIGH) position.
- The fuel pressure during burner’s working shall be set to 23 bars.
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| - Low Flame
Il - High Flame (with possible HIGH/LOW automatic switching through a second thermostat connected to
terminal board, as for scheme).

SIEMENS LMO 44 CONTROL INFORMATION SYSTEM

In case of burner lockout, it is possible to read which cause originated it. Proceed as follows: with the burner in lockout
mode (red LED switched on) keep pressed the lockout button for more than 3 sec. then release it. The red LED will blink
according to the following error code list:

Error Code Possible cause

2 blinks No establishment of flame at the end of «TSA»
- Faulty or soiled fuel valves - Faulty or soiled flame detector - Poor adjustment of burner,
no fuel - Faulty ignition

3 blinks Free

4 blinks Extraneous light on burner start-up

5 blinks Free

6 blinks Free

7 blinks Too many losses of flame during operation (limitation of the number of repetitions)
- Faulty or soiled fuel valves - Faulty or soiled flame detector - Poor adjustment of burner

8 blinks Time supervision oil pre-heater

9 blinks Free

10 blinks Wiring error or internal error, output contacts

ADJUSTEMENT OF PRESSURE IN PREPURGING PHASE ADJUSTEMENT OF PUMP PRESSURE

><
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The working resistor thermostat must be set to 120 °C, while the safety one to 160 °C. Said adjustments can be slightly

SIEMENS SQN 30/31 111A2700 AIR DAMPER SERVOMOTOR ADJUSTMENT

Description:

(Max. power).
I - Limit switch “NOT USED”.

(Min. power).

position).

ADJUSTMENT OF FUEL THERMOSTATS

modified following the type of fuel and particular uses.

0N %>

Safety thermostat (160° C).
Working thermostat (120° C).
Levelling thermostat (130° C).

Heavy oil min. temp. thermostat (90° C).

Pocket for levelling thermostat

Pocket for thermometer

Remove cover to gain access to the adjusting cams. The cams
are to be adjusted through the suitable key provided for.

| - Limit switch for air damper “High Flame” position adjustment

Il - Limit switch for air damper “Low Flame” position adjustment
IV - Limit switch for 2nd stage’s solenoid valve opening release.
NOTE: Cam IV (to allow the 2nd stage’s solenoid valve opening) must

be adjusted o an intermediate position between the Low and High
Flame ones (to an angle approximately 5° greater than the low flame

Pocket for safety thermostat

Pocket for working thermostat

Pocket for min. temp. thermostat
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=\
- POSITION OF IGNITION ELECTRODES

For a correct burner ignition, carefully respect the dimensions shown by the picture.

REMOVING OF THE FILTER

1. Switch-off the burner.

2. Loosen screw B and drain part of the fuel from the heater, until the fuel level drop below  the filter.
3. Unscrew and pull out the stem filter A from its seat.

4. Clean the filter and reassemble the parts as shown by the picture, then fit it in its own seat.

It is advisable to replace all filter and valve gaskets whenever they are removed.

Note that when the burner is working the heater has a pressure of abt. 23 bar, and that it becomes very dangerous

to carry out said operations with the burner running.
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TROUBLESHOOTING

1 - The burner does not start
- Power switch in OFF position
- Fuses burnt
- Boiler’s thermostats open
- Resistors failure
- Heater thermostats open

2 - The resistors heat but the burner does not start
- Thermostats failure
- Power switch in OFF position
- Heater thermostats open
- Control box failure

3 - The burners runs the prepurging and switches to lock out
- Power switch in OFF position
- Control box failure
- Photoresistor failure
- Premature ignition due to oil leakage from solenoid valve

4 - The burner does not ignite during cycle and switches to lock out
- Control box failure

5 - The burner does not ignite
- Ignition electrodes dirty
- Electrodes failure
- Electrodes installed in wrong position
- Ignition transformer’s failure
- 1st Stage valve's failure
- Nozzles clogged
- Eccles of combustion air related to nozzles flow rate
- Control box failure

6 - The burner ignite but switches to lock out
- The oil temperature is too low (flame jumps)
- Nozzles are too worn
- The photoresistor does not detect the flame
- The oil pressure during prepurging is too low
- Eccles of combustion air rer;ted to nozzles flow rate
- Control box failure
- Oil pressure too low
- Filters clogged

7 - The burner does not switches to High Flame
- Manual switch in | position (Low Flame)
- 2nd Stage coil failure
- Oil pressure too low
- Filters clogged
- 2nd stage nozzle worn or clogged
- Control box failure

8 - Oil pressure too low or irregular
- Pump and/or heater filters clogged
- The norm. open valve does not close
- Irregular oil feed
- Pump failure
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

MODELES OILFLAM 80.1 OILFLAM 120.1 OILFLAM 170.1 OILFLAM 200.1
Puissance thérmique max. keal/h 800.000 1.200.000 1.462.000 1.800.000
kw 930 1395 1700 2093
Puissance thérmique min. keal/h 400.000 588.000 588.000 588.000
kw 464 682 682 682
Débit fioul lourd max. kg/h 82 122 148 184
Débit fioul lourd min. kg/h 41 60 60 60
Viscosité max. 50°E a 50°C
Tension d'alimentation 50Hz V 230/400 230/400 230/400 230/400
Puissance moteur kw 1,5 2,2 3 4
Tours par minute ° 2.800 2.800 2.800 2.800
Transformateur kV/mA 13/35 13/35 13/35 13/35
Résistances de travail \WY% 3 x 800 3 x 1350 3 x 1650 3 x 2000
Résistances de nivellement Y 3x750 3 x 1000 3x 1350 3 x 1500
Coffret de sécurité SIEMENS LMO 44 LMO 44 LMO 44 LMO 44
Combustible : fioul lourd keal/kg 9.800
PLAGE DE TRAVAIL
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Ecoflam

H1

DIMENSIONS D'ENCOMBREMENT (mm)

e

O WN —

80.1 - 120.1
E D-D1 A 180 120
B .. C I
b P R
- — HH ¢ N 8
g 777777777777 AL g b o
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Slle 2
Y |
170.1 - 200.1
1 < Mf
M
MODELE A B C D | DI E F G | Gl | H | L M
OILFLAM 80.1 758 | 388 | 370 | 170 | 310 | 600 | 185 | 390 | 440 | 600 | 190 | 190 | MI0
OILFLAM 120.1 758 | 388 | 370 | 170| 310 | 600 | 185 | 390 | 440 | 600 | 190 | 190 | MIO
OILFLAM 170.1 920 | 450 | 470 | 280 | 480 | 710 | 250 | 420 | 390 | 680 | 315| 315 | Mi14
OILFLAM 200.1 920 | 450 | 470 | 280 | 480 | 710 | 270 | 420 | 390 | 680 | 315| 315 | MI4
D = téte courte D1 = téte longue
INSTALLATION DU BRULEUR
12 3 45
N :
7
oot 1 - Broleur
2 - Ecrou
3 - Rondelle
0 Q 500000 4 - Joint
Bl W 5 - Goujons
6 - Chaudiere
7 - Matériau de remplissage
- Aspiration

- Retour

- Purgeur et prise manométre
- Prise du vacuométre

- Régulation pression

- Au gicleur



ECOflam 420010488900 OILFLAM 80.1+200.1 AB

DIAGRAMME PRESSION POMPE / TEMPERATURE FIOUL

La gazéification de fractions volatiles dans le fioul lourd réchauffé s’aveére étre la cause principale d’usure prématurée de
la pompe d’alimentation. Pour éviter cet inconvenant, réguler la pression de la pompe suivant le diagramme en bas.

bar 6

Pressione di alimentazione pompa / Pump inlet pressure
Pression pompe a l'entree/ Presion bomba al ingresso
jSN]

50 100 150 C

Temperatura olio / Oil temperature
Température fioul/ Temperatura combustible

ATTENTION: Pour un correct fonctionnement de la pompe, vérifier les données suivants :

Pompe : SUNTEC EANC 1069
Température du fioul & la pompe: Max. 120 °C
Pressions maximales admissibles: Max. 3,5 bar en entrée.

SCHEMA ALIMENTATION DU FIOUL LOURD JUSQU'A 15°E A 50°C

Légende
A - gaine isolante
B - Résistance électrique
C - Tuyau alim. fuel.

IMPORTANT:Tous les tuyaux d’alimentation sont réchauffés (voir a la coupe A-A)
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SCHEMA ALIMENTATION DU FIOUL LOURD JUSQU'A 15°E A 50°C

7 —

- Broleur

- Réservoir de service

- Serpentin de rech.

- Thermostat

- Pompes de chargement
- Réchauffeur

- Réservoir principal

- By-pass

- Régulateur

SCHEMA ALIMENTATION DU FIOUL LOURD JUSQU'A 50°E A 50°C

Le broleur doit étre alimenté & la pompe avec du fioul ayant une température minimum de 50°C.
Schéma pour fioul fluide jusqu’a 50°E & 50°C

ONO~O WD —

O

A &1

1>

Eau

chaude @_E]

[

?

T | s
H

[
f@l B_
N ] > Retour >
’—\ X ‘ 1 - Bréleur
i ok 2 - Réservoir
E sez. AA. 3 - Réchauffeur
5 B-B 19 4 - Termostato de sireté
pipe d'eau chaude 5 - Inferuttore de niveau
6 - Serpentin de rech.
7 - Filtre autonettoyant
tube fioul tube fioul 8 - Pompes de chargement
‘ ‘ 9 - Pompes anneau
Gaine chauffage Calorifugeage 10 - RégUlderf‘
Tube eau chaude 11 - Cable chauffant

IMPORTANT:Tous les tuyaux d’alimentation sont réchauffés (voir a la coupe A-A)
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VERIFICATIONS A EFFECTUER POUR UNE INSTALLATION CORRECTE:
-Avant de procéder au remplissage du circuit d’alimentation et relative mise en service du bréleur, il serait souhaitable

d'effectuer les contrdles suivants:

- La ligne d’alimentation doit étre adéquate a la charge absorbée par Iinstallation

- Les fusibles doivent étre & la charge absorbée par I'installation

- Les thermostats de la chaudiére doivent avoir été connectés correctement

- Voltage et fréquence doivent étre compris dans les limites spécifiés

- Le type de fuel doit &tre celui spécifié par le constructeur du bréleur

- La section de la tuyauterie d'alimentation doit étre adéquate d la portée de fuel requise

- Les filtres, robinets et raccordements doivent avoir été doment installés

- La longueur du gueulard doit étre celle spécifiée par le constructeur de la chaudiére

- La portée des gicleurs du brileur doit étre adéquate & la puissance de la chaudiére

AVANT DE PROCEDER AU REMPLISSAGE DU CIRCUIT FIOUL LOURD EFFECTUER LES CONTROLES SUIVANTS:
- Controler le sens de rotation du moteur (dans la version triphasée)

- Vérifier la présence de combustible dans le réservoir

- Vérifier que les robinets soient ouverts

- Vérifier que le retour du combustible dans le réservoir soit sans occlusions
Aprés avoir vérifié les points susdits, procéder de la maniére suivante:

- Connecter un manométre de contréle de la pression du combustible

- Agir manuellement sur le télérupteur de le moteur pompe avec un tournevis, jusqu’a obtenir le
remplissage du circuit (fig.B).

Note: le circuit sera remplis lorsque le manomeétre indiquera une pression
constante. Une fois remplis le circuit, et rétablir les condition initiales.

fig. B

FONCTIONNEMENT DU BRULEUR

Une fois accomplis tous les contréles et les opérations dont au chapitre précédent, on pourra procéder & la mise en
service du brileur.

- Démarrer le brileur. Lorsqu’on atteint la température de consigne du thermostat de travail, et avec les contacts
chaudiére fermés, le coffret de sécurité démarre le ventilateur, la pompe du combustible et le transformateur d’allumage.
En méme femps sont enclenchées les résistances de nivellement, qui servent & maintenir constante la température du fioul
lourd dans le réchauffeur.

- On q, ainsi, le démarrage de la phase de prébalayage de la chambre de combustion, ainsi que la circulation du
combustible dans tout le circuit pour obtenir une température uniforme qui garantira un correct écoulement de ce
dernier. La pression du combustible pendant le prébalayage devra étre autour de 16+18 bar. En cas contraire, réguler
la pression aux valeurs indiquées & I'aide du régulateur “D” installé, & cet égard, sur le circuit de réchauffage (voir &
Iillustration).

- A la fin du prébalayage, le coffret de sécurité ferme I'électrovanne “O” et en méme temps ouvre la vanne de e étage
(par ex. |'électrovanne “A”) en permettant, ainsi, I'allumage du brileur en 1e allure. Le fonctionnement en 2e allure, &
savoir & plein régime, aura lieu successivement, lors de I'ouverture de I'électrovanne “B”, qui permet au combustible
d'étre pulvérisé par les deux gicleurs.

- Réguler la portée de I'air pour la Te et la 2e allure pour obtenir une combustion correcte. En phase de régulation de
I'aire, il est possible passer manuellement de la 1e & la 2e allure et viceversa & |'aide de I'interrupteur manuel de 1E/2E
allure. A la fin des régulations laisser I'interrupteur en position Il (2E allure). - - La pression de la pompe du combustible,
avec le brileur en fonction, devra étre régulée & 23 bar.
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I - TeAllure
II' - 2e Allure (avec éventuel passage automatique 1E/2E & I'aide d’un ultérieur thermostat
branché sur la boite & bornes, suivant schéma)

SEULEMENT POUR LES COFFRETS DE SECURITE SIEMENS LMO 44

En cas de mise en sécurité du bréleur on pourra lire la cause qui I'a provoqué. Dans ce cas, procéder comme il suit:
avec le broleur en sécurité (LED rouge allumé) appuyer sur le bouton de réarmement pendant plus de trois secondes et le

relécher. Le LED rouge commencera a clignoter suivant la liste de codes-erreur ci-dessous:

Code-erreur

Cause possible

2 clignotements

défectueuses

Absence de flamme a la fin du temps de sécurité & I'allumage «TSA» - électrovannes
défectueuses — détecteur de flamme défectueux - réglage brileur erroné - électrodes

3 clignotements

Non utilisé

4 clignotements

Signal de présence flamme pendant la phase de préventilation

5 clignotements

Non utilisé

6 clignotements

Non utilisé

7 clignotements

Extinctions trop fréquentes de la flamme pendant le fonctionnement (limite de n° de
répétitions du cycle dépassée) - électrovannes défectueuses — détecteur de flamme
défectueux - réglage broleur erroné

8 clignotements

Controle du temps chauffage combustible

9 clignotements

Non utilisé

10 clignotements

Contacts en sortie défectueux ou panne du dispositif interne

REGULATION DE LA PRESSION EN PHASE DE PREBALAYAGE

-35-
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REGULATION SERVOMOTEUR DU CLAPET DE L'AIR SIEMENS SQN 30/31 111A2700

Enlever le couvercle pour avoir accés aux cames de régulation.

La régulation des cames doit étre faite a I'aide de la clé en

dotation.

| - Came de régulation de la position d’ouverture en 2me Allure
(Puissance max.).

I - Came de régulation libre (non utilisé)

Il - Came de régulation de la position d’ouverture en Tre Allure
(Puissance min.).

IV - Came de consentement & "ouverture de |'électrovanne de 2me
Allure.

NOTE: La came IV (pour le consentement & I'ouverture de
I'électrovanne de 2me Allure) doit étre régulée sur une position
infermédiaire entre celles de 1re et 2me allure (sous un angle de env.
5° supérieur a celui de la position de Tre Allure).

Bouton de
debranchement

REGULATION THERMOSTATS FIOUL LOURD

Le thermostat de travail des résistances doit étre réglé autour de 120 °C et le thermostat de sécurité a 160 °C. Ces
régulations peuvent étre légérement modifiées en fonction du type de combustible et d’applications particuliéres.

A - Thermostat de sécurité (160° C).
B - Thermostat de travail (120° C).
C - Thermostat de nivellement (130° C).
D - Thermostat de température minimale du fioul lourd (90° C).
Doit de gant pour thermostat de nivellement
Doit de gant pour thermometre = >0 o« Doit de gant pour thermostat de sécurité

Doit de gant pour thermostat de travail Doit de gant pour thermostat de température

minimale
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POSITION DES ELECTRODES D’ALLUMAGE

Pour un allumage correct du bréleur, veiller & que les distances spécifiées dans l'illustration soient respectées.

XTRACTION DU FILTRE

1. Eteindre le broleur

2. Dévisser la vis B et décharger une partie d’huile contenue & I'intérieur du réchauffeur, de fagon a ce que le niveau du
liquide descende au-dessous du filtre

3. Dévisser et extraire la tige du filtre A de son siége

4. Aprés avoir nettoyé le filtre, remonter les parties suivant |'illustration et le réintroduire dans son siége

Il serait souhaitable de remplacer toutes les joints du filtre et de la vanne chaque fois que ces derniers sont démontés.
On rappelle que, lorsque le brileur est en fonction, dans le réchauffeur il y a une pression d'env. 23 bar et que, par
conséquence devient trés dangereux effectuer des opérations susdites avec le brileur en marche.
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ANOMALIES DE FONCTIONNEMENT
Le brileur ne démarre pas
Interrupteur d’alimentation sur OFF
Fusibles brolés
Thermostats chaudiére ouverts
Résistances en panne
Thermostats réchauffeur ouverts

Les résistances chauffent mais le brileur ne démarre pas:
Thermostats en panne

Interrupteur sur OFF

Thermostats du réchauffeur ouverts

Coffret de sécurité en panne

Le brileur effectue le prebalayage mais se met en sécurité:

Interrupteur sur OFF

Coffret de sécurité en panne

Photorésistance en panne

Amorgage prématuré de la flamme suite & une fuite de fuel par I'électrovanne

Le brileur ne s’allume pas pendant le cycle, puis se met en sécurité:
Coffret de sécurité en panne

Le brileur ne s’allume pas:

Electrodes sales

Electrodes cassés

Electrodes mal positionnés

Transformateur d’allumage en panne

Vanne de Te Allure en panne

Gicleurs bouchés

Excés d’air comburant par rapport aux gicleurs
Coffret de sécurité en panne

Le brileur s’allume mais se met en sécurité:
Température du fuel trop faible (flamme irréguliére)
Usure excessive des gicleurs

La photorésistence ne percevoit pas la flamme
Pression du fuel trop faible pen(j;nt le prébalayage
Excés d’air comburant par rapport aux gicleurs
Coffret de sécurité en panne

Pression fuel trop Fcibfoe

Filtres bouchés

Le brileur ne passe pas a la 2e Allure:
Interrupteur manuel sur | (1e Allure)
Bobine de 2e Allure en panne

Pression fuel trop faible

Filtres bouchés

Gicleur de 2e Allure trop usé ou bouché
Coffret de sécurité en panne

Pression du fuel trop faible ou irréguliére:
Filtres pompe et/ou réchauffeur bouchés
L'électrovanne norm. ouverte ne se ferme pas
Alimentation fuel irréguliere

Pompe en panne
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CARACTERISTICAS TECNICAS

MODELOS OILFLAM 80.1 OILFLAM 120.1 OILFLAM 170.1 OILFLAM 200.1
Potencia térmica méx. keal/h 800.000 1.200.000 1.462.000 1.800.000
kw 930 1395 1700 2093
Potencia térmica min. keal/h 400.000 588.000 588.000 588.000
kw 464 682 682 682
Caudal fuel méx. kg/h 82 122 148 184
Caudal fuel min. kg/h 41 60 60 60
Viscosidad max. 50°E a 50°C
Alimentacién eléctrica 50Hz V 230/400 230/400 230/400 230/400
Potencia del motor kw 1,5 2,2 3 4
Revol. por minuto ° 2.800 2.800 2.800 2.800
Transformador de encendido kV/mA 13/35 13/35 13/35 13/35
Resistencia de trabajo \i 3 x 800 3x 1350 3 x 1650 3 x 2000
Resistencia de nivelacién \\ 3x750 3 x 1000 3 x 1350 3 x 1500
Equipo de control de la llama SIEMENS LMO 44 LMO 44 LMO 44 LMO 44
Aceite pesado (fuel) keal/kg 9.800
CAMPO DE TRABAJO
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DIMENSIONES GLOBALES (mm)

80.1-120.1
E D-D1 A 180 120
B . C —
’F T ‘ ™~
AV ] AL g L B .
© o al )
~— {9
T Q Y \ \ %
1 10 ftsi\ 8 8
‘ 170.1 - 200.1
5 1)
M
MODELOS A B C D | DI E F G | Gl | HI | L M
OILFLAM 80.1 758 | 388 | 370 | 170| 310 | 600 | 185 | 390 | 440 | 600 | 190 | 190 | MI0
OILFLAM 120.1 758 | 388 | 370 | 170| 310 | 600 | 185 | 390 | 440 | 600 | 190 | 190 | MI0
OILFLAM 170.1 920 | 450 | 470 | 280 | 480 | 710 | 250 | 420 | 390 | 680 | 315| 315 | MI14
OILFLAM 200.1 920 | 450 | 470 | 280 | 480 | 710 | 270 | 420 | 390 | 680 | 315| 315 | MI14
D = cabeza corta D1 = cabeza larga
INSTALACION DEL QUEMADOR
6
7
B 1 - Quemador
2 - Tuerca
3 - Arandela
000000 4 - Junta
W 5 - Pernos de tornillo
6 - Caldera
7 - Material de relleno
- Aspiracién

NN WN —

- Retorno

- Purgodar y toma manémetro
- Toma del vacuémetro

- Regulacién presién

- Al inyector
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DIAGRAMA PRESION DE LA BOMBA / TEMPERATURA COMBUSTIBLE

La gasificacion de fracciones voldtiles en el fuel pesado precalentado, resulta ser la causa principal del desgaste
prematuro de la bomba de alimentacién. Para evitar este problema, regular la presiéon de la bomba segin el diagrama
abajo.

bar 6

Pressione di alimentazione pompa / Pump inlet pressure
Pression pompe a l'entree/ Presion bomba al ingresso
jSN]

50 100 150 C

Temperatura olio / Oil temperature
Température fioul/ Temperatura combustible

CUIDADO: Para un correcto funcionamiento de la bomba, comprobar los datos siguientes:

Bomba : SUNTEC E4NC 1069
Temperatura maxima del fuel pesado a la bomba:  Max. 120 °C
Presiones maximas admisibles: Méx. 3,5 bar en ingreso.

ESQUEMA ALIMENTACION FUEL PESADO HASTA A 15°E A 50°C

Seccién. A - A

Leyenda
A - camisa aislante

B - Resistencia eléctrica
C - Tubo alim. combust.

IMPORTANTE: Toda la tuberia de alimentacién es calentada (ver a la secc. A-A)
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ESQUEMA ALIMENTACION FUEL PESADO HASTA A 15°E A 50°C

7 —

- Quemador

- Tanque de servicio

- Serpentin de calentamiento
- Termostato

- Bombas de aliment.

- Calentador

- Tanque principal

- By-pass

- Regulador

ESQUEMA ALIMENTACION FUEL PESADO HASTA A 50°E A 50°C

El quemador se debe alimentar con aceite combustible a la temperatura minima de 50°C en la bomba.
Esquema para aceite combustible fluido hasta 50°E a 50°C .

e ®

ONO~O WD —

O

A & )
Ao
caliente @_E]M [:] WB—@
@7% 7@
[]
A

?

C il Retorno P
’_\ X ‘ 1 - Quemador
g > 2 - Tanque
& sez. AA, 3 - Calentador
= B-B 10 4 . Termostato de la seguridad
pipa de agua caliente 5 - Interruptor llano
6 - Serpentin de calentamiento
7 - Filtro autolimpiador
tubo de aceite tubo de aceite 8 - Bombas de aliment.
‘ ‘ 9 - Bombas del anillo
Cable calentador Alislamiento 10 - Regu|ador
\; pipa de agua caliente | 11 - Cable térmico

IMPORTANTE: Toda la tuberia de alimentacién es calentada (ver a la secc. A-A)
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COMPROBACIONES A EFECTUAR PARA UNA CORRECTA INSTALACION:

Antes de proceder con el relleno del circuito de alimentacién y relativa puesta en marcha del quemador, seria
aconsejable efectuar los controles siguientes:
- La linea de alimentacion debe ser adecuada a la carga absorbida por la instalacién

- Los fusibles deben ser adecuados a la carga absorbida por la instalacién

- Los termostatos de caldera tienen que ser correctamente conectados

- Voltaje y frecuencia deben estar en los limites especificados

- El tipo de combustible debe ser lo especificado por el fabricante del quemador

- La seccién de la tuberia de alimentacién debe ser adecuada al caudal de fuel necesitado

- Los filtros , grifos y empalmes deben ser instalados correctamente

- La longitud del tubo de llama debe ser la especificada por el fabricante de la caldera

- El caudal de los inyectores debe ser proporcionado a la potencia de la caldera

ANTES DE EFECTUAR EL RELLENO DEL CIRCUITO DEL COMBUSTIBLE COMPROBAR LOS LO QUE SIGUE:
- Comprobar el sentido de rotacién del motor.

- Que hay combustible en el tanque.

- Los grifos debes ser abiertos.

- La tuberia de retorno del combustible debe ser libre de oclusiones.
Una vez que se han comprobados todos esos puntos, proceder de la manera siguiente:

- Conectar un manometro para el control de la presién del combustible.

- Actuar manualmente el telerruptor motor bomba por medio de un destornillador, hasta que el
circuito serd lleno (fig B).

Nota: el circuito serd lleno cuando el manometro indiquerd una presiéon constante.
Una vez que se ha rellenado el circuito apagar el quemador, quiere decir.

fig. B

FUNCIONAMIENTO DEL QUEMADOR

Una vez que se habrén comprobados todos los controles como indicado en los parrafos precedentes, seré posible de
proceder con la puesta en marcha del quemador.

- Arrancar el quemador. Al alcanzar de la temperatura seleccionada por el termostato de trabaijo, y con los contactos
de la caldera cerrados, el equipo de control llama arranca el ventilador, la bomba del combustible y el transformador
de encendido. Al mismo tiempo son conectadas las resistencias de nivelacién, que sirven para mantener la temperatura
del fuel pesqdo en el calentador a un valor constante.

- Empieza, asi, la fase de prebarrido de la camara de combustién y la circulacion del fuel pesado en todo el circuito,
para obtener una uniformidad de temperatura que permita un correcto escurrimiento del mismo.

La presion del combustible durante la fase de prebarrido deberé ser a los 16+18 bar. Si asi no fuese, regular la presién
al valor indicado por medio del regulador “D” instalado, por este fin, en el circuito de precalentamiento (ver a la
ilustracién).

- Al termino del prebarrido, el equipo de control cierra la electrovélvula “O” y abre, al mismo tiempo, la vélvula de 1°
etapa (por ejemplo la electrovélvula “A”) permitiendo el encendido del quemador en Baja Llama. A la sucesiva abertura
de la electrovalvula “B”, que permite al fuel pesado de ser inyectado por los dos inyectores, fendré lugar el encendido
en Alta Llama, o sea a pleno régimen.

- Para una combustién correcta, regular el caudal del aire de combustion ya sea en Baja que en Alta llama. Durante la
fase de regulacién es posible de pasar manualmente de Baja Llama en Alta Llama y viceversa por medio del interruptor
BAJA/ALTA. Una vez acabadas las regulaciones, dejar el interruptor en posicién Il (ALTA).

- La presién de la bomba del combustible, con el quemador en marcha, deberé ser regulada a los 23 bar.

| - 1° Stadio
II' - 2° Stadio (con eventuale passaggio automatico ALTA/BASSA tramite un
ulteriore termostato collegato sulla morsettiera, come da schema).
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SOLO PARA EQUIPOS DE CONTROL LLAMA SIEMENS LMO 44

-En caso de bloqueo del quemador, es disponible la indicacién del origen del bloqueo. Actuar de la manera siguiente:
con el quemador en seguridad (LED rojo encendido) presionar por mas de tres segundos el botén de rearme manual y
aflojarlo. El LED rojo empezaré a encenderse de luz intermitente, segin la lista siguiente de cédigos de error:

Cédigos de error | Posible causa

2 parpadeos Ausencia de llama al final del tiempo de seguridad en el encendido “TSA”
-Electrovalvula defectuosa -revelacién de llama defectuoso -regulacion del quemador incorrecta
—electrodos defectuosos

3 parpadeos No utilizado

4 parpadeos Luz extrafia durante la fase de prevarrido

5 parpadeos No utilizado

6 parpadeos No utilizado

7 parpadeos Falta de llama durante el funcionamiento (superado el limite de n® de repeticiones del ciclo)
—Electrovalvula defectuosa —Revelacién de llama defectuoso —Regulacion del quemador incorrecta

8 parpadeos Control del tiempo de calentamiento del combustible

9 parpadeos No utilizado

10 parpadeos Contacto en la salido defectuoso o estropeado dispositivo interno

REGULACION DE LA PRESION EN FASE DE PREBARRIDO REGULACION DE LA PRESION BOMBA

><
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Ecoflam
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REGULACION SERVOMOTOR DEL CIERRE DEL AIRE SIEMENS SQN 30/31 111A2700

Remover la tapa para acceder a las levas de regulacion.
La regulacion de las levas tiene que ser efectuada con su
apropiada llave de suministro.Descripcién:
I - Diente de regulacién abertura del cierre del aire en 2a llama
(potencia méx.).
Il - Diente de regulacién non utilizado.
lll - Diente de regulacién de la posicién de abertura en 1a llama.

IV - Diente del consentimiento abertura de la electrovélvula de 2a
llama.

NOTA: El diente IV (de consentimiento del abertura de la
electrovélvula de 2a llama) tiene que ser regulado en una posicién
intermedia entre la de la 1a llama y la de la 2a (bajo un éngulo cerca
de 5° superior a lo de la posicién de la 1a llama).

REGULACION DE LOS TERMOSTATOS FUEL PESADO
El terméstato de trabajo de las resistencias tiene que ser regulado a 120 °C y el terméstato de seguridad a 160 °C.
Estas regulaciones puedes ser ligeramente modificadas segin el tipo de combustible y para instalaciones especiales.

- Termoéstato de seguridad (160° C).
Terméstato de trabajo (120° C).

- Terméstato de nivelacién (130° C).

- Terméstato de minima fuel pesado (90° C).

N ® >

Cubeta para terméstato de nivelacion

Cubeta para termometro _ X : & )

Cubeta para terméstato de seguridad

Cubeta para terméstato de trabajo

Cubeta para terméstato de minima
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POSICION DE LOS ELECTRODOS DE ENCENDIDO

Para un correcto encendido del quemador se necesita respetar las cuotas de la ilustracién.

ES

EXTRACCION DEL FILTRO
1. Apagar el quemador

2. Aflojar el tornillo B y descargar una parte del aceite contenido en el tanque calentador para que el nivel del liquido
descienda mas bajo de lo del filtro.

3. Destornillar y sacar de su sede el mango del filtro A

4. Después de haber limpiado el filtro, remontar sus piezas como indicado por la ilustracién y reintroducirlo en su
propia sede.

Es una buena norma remplazar todas las juntas del filtro cada vez que se desmontan los mismos.

Se recuerda que cada vez que el quemador es en marcha, en el calentador hay una presién cerca de 23 bar y que

es muy peligroso efectuar dichas operaciones cuando el quemador estd en funcién.

INSTALACION DEL QUEMADOR
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ANOMALIAS DE FUNCIONAMIENTO
1- El quemador no arranca:
- Interruptor de alimentacién sobre OFF

- Fusibles quemados

- Termostatos de caldera abiertos

- Resistencias en averia

- Termostatos del calentador abiertos

2 - Las resistencias calientan pero el quemador no arranca:
- Termostatos averiados
- Interruptor en OFF
- Termostatos del calentador abiertos
- Equipo de control llama averiado

3 - El quemador efectia el prebarrido pero se bloquea:
- Interruptor en OFF
- Equipo de control llama averiado
- Fotorresistencia averiada
- Cebado prematuro de llama siguiendo a una perdida de fuel por la electrovalvula

4 - El quemador no se enciende durante el ciclo y después se bloquea:
- Equipo de control llama averiado

5 - El quemador no se enciende:
- Electrodos sucios
- Electrodos estropeddos
- Electrodos mal posicionados
- Transformador de encendido averiado
- Vélvula de Baja llama averiada
- Inyector obstruido
- Exceso de aire de combustién en relacién al caudal de los inyectores
- Equipo de control llama averiado

6 - El quemador se enciende pero se bloquea
- Temperatura del fuel demasiado débil (llama irregular)
- Deterioro excesivo de los inyectores
- La fotorresistencia no percibe la llama
- Presién del fuel demasiado débil durante el prebarrido
- Exceso de aire de combustién en relacién a los inyectores
- Equipo de control llama averiado
- Presion del fuel demasiado débil
- Filtros obstruidos

7 - El quemador no pasa en Alta Liama:
- Interruptor manual sobre | (Baja llama)
- Bobina de Alta llama averiada
- Presion del fuel demasiado débil
- Filtros obstruidos
- Inyector de Alta llama demasiado deteriorado o averiado
- Equipo de control llama averiado

8 - Presion del fuel demasiado débil o irregular:
- Filtros bomba y/o calentador obstruidos
- La electrovélvula norm. abierta no se cierra
- Alimentacién del fuel irregular
- Bomba averiada
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TEXHWYECKUWE XAPAKTEPUCTUKHN

MOJENb OILFLAM 80.1 OILFLAM 120.1 OILFLAM 170.1 OILFLAM 200.1
Makc. Tennonpon3BoANTENBHOCTL Kkan/Jac 800.000 1.200.000 1.462.000 1.800.000
KBT 930 1395 1700 2093
MuH. Tennonpou3BoAUTENLHOCT. Kkan/Jac 400.000 588.000 588.000 588.000
KBT 464 682 682 682
MakcumanbHbIn pacxod masyTa Kr/y 82 122 148 184
MuHMManbHbIA pACX0A MasyTa Kr/Y 41 60 60 60
MakcumarnbsHas BA3KOCTb 50°E a 50°C
Hanpsixetue anexTponuTanus, 50 My B 230/400 230/400 230/400 230/400
MoLlHocTb ABuraTens KBT 1,5 2,2 3 4
[suratens 06./M1H 2.800 2.800 2.800 2.800
TpaHchopMaTop posxura KB/MA 13/35 13/35 13/35 13/35
Paboune HarpeBaTenNbHbIe 31EMEHTbI Br 3 x 800 3 x 1350 3 x 1650 3 x 2000
BbipaBHMBaOLLMe HArpeBaTENbHbIE AIEMEHTBI Br 3x750 3 x 1000 3 x 1350 3 x 1500
KoHTposibHas annapartypa SIEMENS MO 44 MO 44 MO 44 MO 44
Bua Tonnuea, TENNOTBOPHOCTb: MasyT KKkan/yac 9.800
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Ecoflam

H1

FABAPUTHbBIE PASMEPbI (mm)

N O LN —

~NOo Ok~ wWw N —

80.1 - 120.1
D-D1 A 180 120
B . C S
gh A S RS
d — HH ¢ N g
g 777777777777 AL ) — Lol
- i :
O & 2 o T
Y |
‘ 170.1 - 200.1
1 < Mf
0 \_ |/
M
MOJENb A B C D D1 E F G Gl H1 | L M
OILFLAM 80.1 758 | 388 | 370 | 170 | 310 | 600 | 185 | 390 | 440 | 600 | 190 | 190 | MI0
OILFLAM 120.1 758 | 388 | 370 | 170| 310 | 600 | 185 | 390 | 440 | 600 | 190 | 190 | MIO
OILFLAM 170.1 920 | 450 | 470 | 280 | 480 | 710 | 250 | 420 | 390 | 680 | 315| 315 | Ml14
OILFLAM 200.1 920 | 450 | 470 | 280 | 480 | 710 | 270 | 420 | 390 | 680 | 315| 315 | MI4
D = kopoTkas orHeBasi ronoska D1 = anuHHas orHesas ronoska
MOHTAXX FOPEJIKM
6
/7
oL - Topenka
- [aika
- LLlan6a

- YnnoTHuTenbHas npoknaaka
- lnunbka

- Koten

- Tepmon3onaumnoHHas Kocnyka

- BcacbiBaHue

- O6paTHbIA KOHTYP

- C6poc Bo3ayxa v WTyLep MaHoMeTpa
- LTyuep BakyymmeTpa

- Perynsrop gasnenus

- K thopcyHke
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MPA®UK 3ABUCUMOCTHU AABJIEHUA HACOCA U TEMMNEPATYPbI MA3YTA

Mepexon B ra3o06pasHyto hopMy neTyunx qpakuuid, CoaepXKaLLMxcs B NOJOrPETOM Ma3yTe, SABNSETC OCHOBHOM
NPUYMHOM NPEXAEBPEMEHHOMO W3HOCA TOMMMBHOIO Hacoca. [ns NpeaynpexaeHus aToro SBEeHWs LaBfieHue Ha

BCACbIBAHWM HACOCA IONKHO ObITh OTPErYNMPOBAHO, KaK NMoKa3aHO Ha HKEeNpUBeaeHHOM rpacvike.

bar 6

5
8 4
o
o
£
%’ 3 ,/
g yd
g[ 2 //

/
//
1 —
0
50 100 150 C

TemnepaTtypa masyta

BHUMAHME: [Ins obecneyenns athdekTBHOM paboTbl Hacoca cnepyeT ybeanTses, YTo COOMIAa0TCS
CrefytoLLme ycnosus:

Hacoc: SUNTEC E...NC 1069
Temnepatypa Tonnvea B Hacoce: He 6onee 120 °C
MakcumansHoe JonycTUMoe AaBeHue: He 6onee 3,5 6ap Ha BCaCbIBaHUM.

CxeMa nopaum Ma3yTa ¢ BA3KOCTbIo He 6onee 15°E npu 50°C

Ceuenne A-A

dkennmkauus

A - U3onsums

B - Mpetowmii kabenb
C - TonnnBonpoBoA

BHUMAHME: Bce TonnueonpoBsogb! A0MKHBI 6bITh OCHALLIEHbI FpetoLyM Kabenem 1 U30MpoBaHbI (CM. cey. A-A).

-57-



420010488900 OILFLAM 80.1+200.1 AB

Ecoflam

MasyT, nofaBaeMblid HACOCOM B rOPeSIKy, LOMKEH UMETh TemnepaTypy He MeHee 50°C.

Alla &
e @
@
|
S

CxeMa nofayun Ma3yTa ¢ BA3KOCTblo He 6onee 15°E npun 50°C

%

C

akennukauust

CxeMa nopayn MasyTa ¢ BA3KOCTblo He 6onee 50°E npun 50°C

» Ritorno

&3 sez. A-A :
B-B
tubo acqua calda
tubo olio tubo olio
cavo scaldante isolante
tubo acqua calda

O oo N Ol WD —
' '

openka
PacxoaHblid TONNMBHbIA 6aK

- 3meeBuK noporpesa

- Tepmoctar

- [NepekaunBaroLme HacoChbl
- 3meeBuK noporpesa

- TonnueHbIi 6aK

- Bannac

Perynstop fasnexus

S w N —

— = O oo JO O

- Topenka

- TonnuBHbI 6aK

- 3meeBVK Mojorpesa

- TMpenoxpaHuTenbHbIi / paboumii

TepMocTar

- Pene ypoBHs

- 3meeBVK Nojorpesa

- Camooumwaromics punbTp
- [epekaumsaroLme Hacochl

0-
1-

LIMpkynsiumMoHHble Hacoch!
Perynsarop
[petoLumii kabenb

BHUMAHWE: Bce TonnueonpoBoAbl AOSKHbI GbITb OCHALUEHbI MPetoLUM kabeneM U U30MpoBaHbl (CM. cey. A-A).
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MPOBEPKA MPABUJIbBHOCTU MOHTAXKA:
Mpex ze Yem, NPUCTYNUTb K 3an0fHEHNIO TONMBOMNPOBOAA W K NOCNEAyHOLLEMy NMyCKy 060PyA0BaHNS PEKOMEHAYETCS
y6eanTbCS B TOM, YTO:
- Cuctema anekTpocHabXeHns COOTBETCTBYET NOTPEONSAEMOi MOLLHOCTM 060PyL0BAHMS.
- [pegoxpaHnTenu COOTBETCTBYOT Harpyake.
- TepmocTaThl KOTNA NOAKHOUEHbI MPABUIBHO.
- HanpskeHue 1 yacToTa ToKa He MPeBbILLAK0T YKa3aHHbIX ANS AaHHOW FOPenku 3HAYEHMIA.
- Tun TONAMBA COOTBETCTBYET PEKOMEHAOBAHHOMY NPOV3BOAMTENEM FOPESTKY.
- CeyeHne TONNMBONPOBOJOB 06ecneunsaeT Tpebyemblil pacxos TONIMBaA.
- OUNbTPbI, BEHTUNAM WU (OUTUHI CMOHTMPOBAHBI MPABUIIBHO.
- [inHa cTakaHa ropesiku COOTBETCTBYET XapakTepucT1kam KoTsa.
- [Tpon3BOANTENBHOCTL HOPCYHOK COOTBETCTBYET MOLLHOCTH KOTNA.

NEPEA 3ANOIHEHMEM TOMJIMBOMNMPOBOAA MA3YTOM BbINOJIHUTL CNEAYOLLEE:
- [poBepuTb HaNpaBneHne BpalleHns asuratens (Npu TpexasHoM SNeKTPONUTaHNM)

- [poBepuTb Hannume Tonnnea B 6ake

- Y6eanTbCs, 4TO BEHTUIM TOMIMBONPOBO/A HAXOAATCS B OTKPLITOM NOMOXEHNM

- Y6eauTbes, 4To 06paTHbIA TONMBONPOBOZ CBOOGOAEH OT Kakux-nnbo puc. B
NpensTCTBuiA

Mocne NpoBepku BbIMONHUTD CleayHoLLee:

- [pucoeamHNTL MAHOMETP NSt KOHTPOSS AaBfIEeHUs TOMMBA

- HaxaTb 0TBEPTKOM Ha ANCTAHLUMOHHBIN BbIKIOYATESb ABUraTens Hacoca 1 He 0TnyckaTh
[10 TEX MO, NMOKA TOM/IMBHbIN KOHTYP He 3anofiHuTes (puc. A).

[NpuMmeYaHue: KOHTYp CHMTAETCS 3anofHEHHbIM, KOra AaBfieHne Ha MaHOMeTpe
cTabunuanpyeTcs B AuanasoHe.

Mocne TOro, kak TONMBONPOBOZ 3aMOSHUACA, 1 YCTAHOBUTL BCE 3NIEMEHTbI B
UCXOJHOE MOJIOXEHME.

MYCK IOPEJIKW (aBYyxcTyneHyaToiA)
Mocne ycnewwHOro 3aBepLUEHNst ONMCAHHBIX BbILLE ONepaLmii MOXHO NEPenTy K 3anycKy ropenku.
- [lopatb Hanps»keHne ropenky.
Mo pocTvxXeHun TemnepaTypbl, 3afaHHOA PabounM TEPMOCTATOM, W NPW HANMYWMK CUrHANa OT KOTNa, 610K ynpaBneHns 3anyckaeT
[BUraTenb BEHTUNATOPA, TOMMBHbINA HACOC M TPAHCHOPMATOP PO3XHUra.
OnHOBPEMEHHO BKIOYAIOTCS M BbIpPaBHWBAKOLME HArpeBaTenbHble aneMeHTbl. BoipaBHusarowme TOHbI cayxart ans noAfep>aHus
NOCTOSHHOM TemnepaTtypbl B 6a4Ke ropesiku.
- HaunHaeTcs npouecc NpoayBKy TOMKW W LMPKyNsiuuv Tonnmea. B pesynbTate Bo Bcem
KOHTYpE YCTaHaB/MBAETCS OANHAKOBAS TEMNEPaTypa, a 3a CYET TOr0 B KOHTYpE
06ecneynBaeTcs paBHbI NPOTOK. [laBneHne Masyta BO BpeMs MpoayBKM JOJIKHO 6bITb
16 - 18 6ap.
[Mpn HEOOXOAMMOCTY [ABNEHWE PETYNIMPYETCS C MOMOLLbIO perynsTopa fasnenns "D", yCTaHOBNEHHOTO B KOHTYPE NOJOrpeBa (CM. puc.)
- 1o 3aBepLUeHnM NpeBapuTENbHOM NPOAYBKM 610K YPaBEHUs rOPeNKoi 3akpbiBaeT KnanaH
"0", 1 OAHOBPEMEHHO C 3TUM OTKPbIBAET TOMMBHbIN KNnanaH 1-it CTyneHn (Hanpumep, knanax "A") - NPOUCXOANT PO3XKMI rOpenku Ha
nNepBoii CTyNeHN MOLHOCTK. [lepexoa Ha BTOPYHO CTyneHb NPOWU3BOAMTCS OTKPbIBAHWEM knanaH "B", B pesynbTate 4ero TOMINBO
nocTynaet Ha 06e hOPCYHKM, a ropenka HaumHaeT paboTaTb Ha MakC1MarnbHON MOLLHOCTH.
[ns nonyyeHns onTUManbHbIX NapameTpoB CropaHus PeKOMEeHayeTCs OTPerynmposath pacxol Bo3dyxa Ha 1-it, 2-i CTyneHsx
MOLUHOCTW. Bo BpeMs perynupoBkn pacxon Bo3fyxa BO3MOXHO nepekntoyatens /Il [lo okoHYaHUM pErynmpoBku 0CTaBnUTb
nepekmtoyaTens B MONOXeHM |.
Pabouee naBnenne Hacoca [OMKHO paBHATLCS 23 6ap.

| -1-9 cTyneHb
I -2-as cTyneHb (C LOMONHUTENbHBIM TEPMOCTATOM BO3MOXHA aBTOMATUYECKasi KOMMyTauus
CTyNeHen MOLLHOCTM CM. Ha COOTBETCTBYHOLLEN 3NEKTPUYECKON CXEME COEMHEHNS Ha KITEMMHUKE).
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Ha cnyyait aBapuidHO 61IOKMPOBKY FOPENKY NPesyCMOTPEeHa CUCTEMA AMarHOCTUKW NPUYKH, NMOBMEKLLMX 3a COB0M 6NIOKMPOBKY.

TONbKO NS ANEKTPOHHOMN AMMAPATYPbI SIEMENS LMO 44

[lnarHocTvka ocyLecTBASETCA CNEAYHOLLUM 06pa30M:

Mpu AeicTBYyIOLLIEH aBaPUIAHOK BIOKMPOBKE (FOPUT MHAMKATOP KPACHOI0 LIBETA) HAXKMUTE W HE OTMyCKaTe B TEYEHUE 3 CEKYH KHOMKY
nepesanycka. MHAnKkaTop KpacHoro LBeTa HaunHaeT MuraTh. [TpuinHbI 61I0KMPOBKIM PacLUGPOBbLIBAOTCS, KaK NoKasaHo B Tabnuue

HUXE:
Kop ownbkn | Bo3MoxHas npuymHa
Mo UCTeYeHUN BpeMEHN aBapuitHO OCTAHOBKM PO3XUT He NPOU30LLEN.
- BbILLIM M3 CTPOS SMEKTPOKNANAHBI - BbILLEN U3 CTPOS 3NEKTPOS 06HAPYXKEHNS MaMeHu
- HenpaBWJIbHO OTPeryMpoBaHa ropenka - BbILLM 13 CTPOS 3NEKTPOAb!.
3HayeHme He NpUCBOEHO.
[MoCTOPOHHWME UCTOYHUKM CBETA BO BPEMS MPEABAPUTESbHON NPOLYBKY.
5 uMnynbCoB | 3HaYeHWe He MPUCBOEHO.
6 UMnynbCoB | 3HaYeHWe He MPUCBOEHO.
7 MMnynbcoB | VicuepnaHo npeaesibHoe KONMYECTBO ratleHni dhakena Bo Bpems paboTbl
(MpeBbILLEH Npefien NOBTOPOB LMKITA) - BbILLIK U3 CTPOS 3NEKTPOKIIanaHb! - BbILLEN U3 CTPOS
9MNEKTPOS 06HAPYXXEHUS MamMeH - HeNpaBWIbHO OTPErynMpPOBaHa ropesika.
8 umnynbcoB | KoHTpomb BpeMeHu Noforpesa Tonamsa.
9 uMnynbCoB | 3HaYeHWe He MPUCBOEHO.
10 uMnynbcoB [ HemcnpasHb! KOHTAKTbI Ha BbIXOAE UNW BHYTPEHHSAS HEUCNPABHOCTb annaparypbl.
PErY/IMPOBKA OABJIEHUA TOMJIMBHOIO
CXEMA LMPKYNALWM TONIMBA HA STAIME NPOAYBKU HACOCA

><
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PErYJINPOBAHUE CEPBOINPUBOJA SIEMENS SQN 30/31 111A2700

[lns nocTyna K perynMpoBOYHbIM KyNlaukaM CHSATb KPbILLKY CEPBONPUBOAA.
Perynuposka
KyNaykoB NPOM3BOAUTCS BXOASLLUMM B KOMMEKT KITHOUOM.

| - Kynadok perynmpoBku NONOXEHUS 3aCIOHKM Ha 2-11 CTYNEHM (Makc.
MOLLHOCTb)

[l - Kynadok He ucnonbayetcs.

Il - Kynavok perynmpoBku NONOXEHUS 3ACIOHKM Ha 1-14 CTYNEHM (MUH.
MOLLHOCTb)

IV - Kynadok paspeLleHns OTKpbIBaHUS 3NEKTpOKIanaHa 2- CTyneHu.

Mpumeyanme: Kynadok IV (paspeLleHus 0TKpbIBaHWs dnekTpoknanaqa 2-i
CTYNEHM) JOMKEH BbICTABNATLCS B MONOXEHNE CPefHee Mexay 1- u 2-i
CTyneHsMu (MPUMEPHO Ha 5° 6onbLLE yrna, COOTBETCTBYHOLErO 1-7 CTyneHw).

PErYIMPOBAHWE TOMJIMBHbIX TEPMOCTATOB
Pabounit TepMOCTaT HarpeBaTenbHbIX ANEMEHTOB ycTaHaBmmBaeTcs Ha 120 °C, a npefoxpaHuTeNbHbIn - Ha 160
°C. 3TN 3HAYeHUs MOTYT HE3HAUYUTENBHO M3MEHATLCS B 3aBUCMMOCTU OT TWUMa TOMAUBA U WHBIX YCNOBWIA

aKcnnyaTauuu.

A - TpepoxpanutenbHbld Tepmoctart (160° C).

B - Pa6ouuit TepmocTat (120° C).

C - Bobipasruatowmii Tepmoctat (130°C).

D - TepmocTaT MHMMANbHON TemnepaTypbl MasyTa. (90° C).

Mocafo4Hoe rHe3no TepMoMeTpa

MocapoyHoe rHe3po paboyero TepMocTaTa Mocapo4Hoe rHe3no TepmocTaTa

MUHMMaTbHOM TemnepaTypbl
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NONOXXEHUE ANTIEKTPO10B PO3XXUIA

[ins o6ecneyeHns NpaBnJIbHOr0 PO3XKra ropenku Heo6Xx0MMO, YTOBbI ObInn COBNKOAEHBI MOKA3aHHbIE Ha PUCYHKE HWXKE 3a30pbl.

JAEMOHTAX ®UJIbTPA

1) BbIKIIOUMTb FOPESIKY.
2) OcnabuTb BUHT B 1 cimTb 13 6ayka Ma3yT, Tak 4Tobbl €r0 ypoBEHb ONYCTUNCS HUXE (nmbTpa.
3) OTBUHTUTB 1 M3BNEYb M3 NOCAAOYHOT0 FHE3AA LWTOK A.
4) Tocne uncTkn urbTpa codpaTh ero Kak NokasaHo Ha pUCcyHKe 1 BCTaBUTb B NOCAA0YHOE MHE3HO.
Beskui pa3 Korpa )_'lEMOHTMpy}OTCFI ¢)Manp W Knana peKOMeHﬂyeTCﬂ 3aMEHNTb BECb KOMIMNEKT coomemmyrommx I'IpOKJ'Ia,ElOK
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HEWCNPABHOCTW U CNOCOBbI UX YCTPAHEHUA

He npoucxoauT 3amnyck ropesnku:

Bbikntouatenb B NONoXeHun Boikn.

[Neperopenv NpeAoXpaHuTENu.

TepMmocCTaT KOT/a He 3aMblKaeT NEeKTPUYECKYHO LieMb.

[NoBpe>XXieHbl HarpeBaTebHbIE ANEMEHTBI.

TepmocTaT 6ayKka-noJorpesaTesisi He 3aMbIKaeT ANEKTPUYECKYHO LieMb.

HarpeBarenbHble aieMeHTbl paboTaroT, HO 3arnyCcK rOpPenku He MPOUCXOANT:
BbILwWn M3 CTPOS TEPMOCTATHI.

Bbikntouatenb B NONOXeHUn Bbikn.

TepmocTaT 6ayKka-noJorpesaTesisi He 3aMbIKaeT ANEKTPUYECKYHO LieMb.
Bbilwna 13 cTpost KOHTPOSbHAS annaparypa.

lNocne NpoayBKy NPOUCXOAUT OCTAHOBKA MOPENKM:

Bbikntouatenb B NONOXeHun Boikn.

Bbilwna 13 cTpost KOHTPOSbHAS annaparypa.

[oBpexxaeH hoToaaTUmK.

[NpexxaeBPEMEHHBI PO3XK, BbI3BAHHbI HErePMETUYHOCTBHO TOMIMBHOMO KnanaHa.

B TeueHue LmKna po3Xur ropenky He MPOMUCXOAMT, 3aTeM ropenka 6rokupyeTcs:
BbiLuna 13 cTpost KOHTPONbHAs annapatypa.

He NpoucxoauT PO3XUr ropesiku:

3arpsi3HeHbl AneKTpoabl.

MoBpexaeHbl 3NEeKTPOAbI.

ONeKTPOabl PACMONOXeHb! HENPABUIIBHO.

Bbilwen u3 cTpost TpaHcdopmartop.

Bbilwen 13 CTpost KnanaH nepeoii CTyneHw.

3acopeHbl (OpCyHKM.

A36bITOK BO3AyXa Npu AaHHOM pacxoe Yepes hopCyHKy.
BbiLna u3 CTpost KOHTPOMbHAS annaparypa.

[Nocne HopMmanbHOro PO3Xura NPOUCXOANT 6OKUPOBKA MOPENKK:
HepocrtaToyHas TeMnepatypa Tonnmea (haxken HenpasuibHOW OPMbI).
DOpPCYHKM CIULLIKOM M3HOLLIEHBI.

doTofaTuMK "He BUANT" Nnams.

HepoctaToyHoe jaBneHre TonamMea BO BPeMs NpoJyBKu.

36b1TOK BO3yxa Npu AaHHOM pacxofe vepe3 opCyHKM.

Bbilwna 13 cTpost KOHTPOSbHAS annaparypa.

HepoctaToyHoe jaBneHue Tonnmea.

3acopeHbl (opCyHKM.

[OpenKa He NepexoanT Ha 2-yHo CTYNeHb MOLHOCTH:

Py4Hoi nepeknoyaTesnb PeXKMMOB HAXOANUTCS B MONOXEHUN 1-1 CTYNEHU.
Bbilwna n3 cTpos KaTtyLuka KranaHa 2-it CTyneHu.

HepocTaTo4Hoe AaBJieHue TonnmBea.

3acopeHbl (uUnbTPbI.

DopcyHKa 2-1 CTYNeHW U3HOLEHa Ui 3acopeHa.

Bbilwna n3 CTpost KOHTpONbHAS annapartypa.

[laBnexne Ma3yTa HeOCTaTO4HO 60 HECTABUIbHO:
OunbTpbl Hacoca u/nnu 6ayka-noforpesartens 3aCopeHbl.
HopMasnbHO OTKPbITHIN 31EeKTPOKNANaH He 3aKpbiBaeTCs.
HeHopMaTvBHOE [iaBfieHne TonnnBa.

[NoBpexxaeH Hacoc.
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OILFLAM 80.1 AB
N° | DESCRIZIONE DESCRIPTION code
1 POMPA PUMP SUNTEC E4NC 65322954
2 RESISTENZA HEATING ELEMENT PUMP 50 W 65323072
3 FLESSIBILI HOSES 65323180
4 BOBINA COIL PARKER JB 18 65323781
5 ELETTROVALVOLA ALVE PARKER SCEM 120 8AR JB 65323628
[ MANOMETRO IMANOMETER 65324105
7 COPERCHIO ICOVER 65324052
8 VETRINO GLASS 65320487
9 SUPPORTO VETRINO PEEP WINDOW FRAME 65320488
10 | MOTORE IMOTOR 1500 W 65325708
11 [ ZOCCOLO ICONTROL BOX BASE SIEMENS 65320092
12 | APPARECCHIATURA DI CONTROLLO ICONTROL BOX SIEMENS IMO44.255A2 65320024
13 | ZOCCOLO RELE’ RELAY BASE FINDER (9474) R5534 65323150
14 | RELF' RELAY FINDER 5534 65323140
15 | CONTATTORE RESISTENZE REMOTE CONTROL SWITCH AEG LS05.10 65323132
AEG LS05.10 65323132
16 | CONTATTORE MOTORE REMOTE CONTROL SWITCH MOTOR AEG LS4K.10 65323133
17 | RELE’ TERMICO MOTORE IMOTOR THERMAL RELAY AEG 4-6,3 A 65323117
18 [ FILTRO ANTIDISTURBO IANTUAMMING FILTER 65323170
19 | TERMOMETRO THERMOMETER IMIT sc.0-200 65323093
20 | INTERRUTTORE BIPOLARE CON LED VERDE [MAIN SWITCH cod.4010011509 65323064
21 | INTERRUTTORE ALTA-BASSA FIAMMA HIGH-LOW FLAME SWITCH cod.360000001 65323065
22 | LAMPADA LAMP EL/N-SC4 Elettrospring 65322053
23 | RESISTENZA HEATING ELEMENT 50 W 65323072
24 | TRASFORMATORE IGNITION  TRANSFORMER BRAHMA T8 65323222
25 | FOTORESISTENZA PHOTORESISTOR SIEMENS 65320076
26 | VENTOLA FAN 260 x 98 65321780
27 | CONVOGLIATORE AIR CONVEYOR 65320639
28 | CASSETTO [COVER AR INLET 65324277
29 | MOTORIDUTTORE IAIR DAMPER MOTOR SQN 30.111A2700 65322887
30 | PERNO ROD 65324125
31 | GIUNTO VENTOLA ICOUPLING (FAN) 65321785
32 | GIUNTO GOMMA UNION 65321786
33 | GIUNTO INTERMEDIO ICOUPLING 65321782
34 | GIUNTO POMPA ICOUPLING (PUMP) 65324165
35 | TERMOSTATO THERMOSTAT IMIT TR2 40/200 65323147
36 | FILTRO FILTER 65321170
37 | RESISTENZE HEATER 4650 W 65323081
38 [ BARILOTTO OIL TANK 65321153
39 | CAVO ICABLE 65322001
40 | BOBINA COIL PARKER JB 18 65323781
41 | ELETTROVALVOLA OIL VALVE PARKER SCEM 120 8AR 65323629
42 | TESTA DI COMBUSTIONE FIRING HEAD TC 65321711
TL 65321712
43 | ELETTRODI ELECTRODES 65325418
44 | GRUPPO ASTA SPILLO ROD NOZZLE HOLDER 65322360
45 | SUPPORTO UGELLO NOZZLE HOLDER 65321683
46 | DIFFUSORE DIFFUSER 65320776
47 | BOCCAGLIO BLAST TUBE TC 65320406
TL 65320407
48 | CAMPANA INOX [BLAST TUBE END 65320466
49 | GUARNIZIONE IGASKET 65321114
50 | GUARNIZIONE IGASKET 65321117
51 | PROTEZIONE PROTECTION 65324049
52 | LAMIERA CHIUSURA ICLOSING SHEET 65324050
53 | SURPRESSORE FAN SCOOP 65320623
54 | GUARNIZIONE BARILOTTO OIL TANK GASKET 65321154
55 | BLOCCHETTO PRERISCALDATORE PREHEATED’S AUX. RESISTOR HOLDER 65321718
56 | PIASTRINA FIXING PLATE 65321719
57 | BLOCCHETTO PRERISCALDATORE PREHEATED’S AUX. RESISTOR HOLDER 65321716
58 | PIASTRINA FIXING PLATE 65321717
59 | VALVOLA RITEGNO ICHECK VALVE NAFTA ART. FZVR10 3/8 65322205
60 | TUBO BLOCCHETTO/POMPA FILLER/PUMP PIPE 65111615
61 | TUBO BARILOTTO/BLOCCHETTO [TANK/FILLER PIPE 65326258
62 | TUBO BARILOTTO/POMPA TANK/PUMP PIPE 65326259

TC = TESTA CORTA/SHORT HEAD
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TL = TESTA LUNGA/ LONG HEAD
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420010488900 OILFLAM 80.1+200.1 AB

Ecoflam

OILFLAM 80.1 AB
N°_|DESIGNATION DESCRIPCION code
T |POMPE BOMBA SUNTEC E4NC 65322954
2 |RESISTANCES RESISTENCIAS 50 W 65323072
3 [|FLEXIBLES [ATIGUILLOS 65323180
4 [BOBINE BOBINA PARKER JB 18 65323781
5 |VANNE ALVULA PARKER SCEM 120 8AR JB 65323628
6 |MANOMETRE MANOMETRO 65324105
7 |COUVERCHE DE BRULEUR TAPA 65324052
8  |HUBLOT IDRIOSO 65320487
9 [PROTECTION HUBLOT SOPORTE VIDRIOSO 65320488
T0 |MOTEUR MOTOR T500 W 65325708
11 [SOCLE DE COFFRET BASE DEL EQUIPO SIEMENS 65320092
T2 |COFFRET DE SECURITE EQUIPO CONTROL LLAMA SIEMENS LMO44.255A2 65320024
T3 |SOCLE DE RELAIS [BASE DEL RELE FINDER (9474) R5534 65323150
T4 |RELAIS RELE’ FINDER 5534 65323140
75 [TELERUPTEUR DE RESISTANCES CONTACTOR RESISTENCIAS AEG 1505.10 65323132
AEG 1505.10 65323132
T6  [TELERUPTEUR DE MOTEUR EMPALME MOTOR VENTILADOR AEG 154K.10 65323133
17 |RELAIS THERMIQUE RELE’ TERMICO MOTOR AEG 46,3 A 65323117
T8 [FILTRE ANTIPARASITE FILTRO ANTITRASTORNO 65323170
T9  [THERMOMETRE TERMOMETRO IMIT sc.0-200 65323093
20 |INTERRUPTEUR DE LIGNE [NTERRUPTOR DE LINEA cod.4010011509 65323064
21 [INTERRUPTEUR GRANDE/PETITE ALLURE [NTERRUPTOR DE ALTA-BAJA LIAMA c0d.360000001 65323065
22 [LAMPE ESPIA EL/N-SC4 Elettrospring 65322053
23 |RESISTANCES RESISTENCIAS 50 W 65323072
24 [TRANSFORMATEUR TRANSFORMADOR BRAHMA 18 65323222
25 |CELLULE FOTORRESISTENCIA SIEMENS 65320076
26 [TURBINE ENTILADOR 260 x 98 65321780
27 |CONVOYEUR D'ARR REJILLA DEFLECTORA 65320639
28 [BOITE D'AR CIERRE EN ASPIRACION 65324277
29  |SERVOMOTEUR IMOTORREDUCTOR SQN 30.111A2700 65322887
30 |ARBRE DE TRASMISSION SOPORTE 65324125
31 POINT DU VENTILATEUR [ACOPLAMIENTO VENTILADOR 65321785
32 [IOINT DE CAOUTCHOUC [ACOPLAMIENTO GOMA 65321786
33 [JOINT INTERMEDIAIRE [ACOPLAMIENTO INTERMEDIO 65321782
34 OINT DE LA POMPE ACOPLAMIENTO BOMBA 65324165
35 [THERMOSTAT TERMOSTATO TMIT TR2 40/200 65323147
36 [FILTRE FILTRO 65321170
37 |RESISTANCES RESISTENCIAS 4650 W 65323081
38 |[RECHAUFFAGE PRECALENTADOR 65321153
39 |CABLE CABLE 65322001
40 |[BOBINE BOBINA PARKER JB 18 65323781
41 [VANNE VALVULA PARKER SCEM 120 8AR 65323629
42 |TETE DE COMBUSTION CABEZA DE COMBUSTION TC 65321711
TL 65321712
43 [ELECTRODE D'ALLUMAGE ELECTRODO 65325418
44 [TIGE PORTE GICLEUR [ALFILER PORTACHICLER 65322360
45 |PORTE GICLEUR PORTACHICLER 65321683
46 |DEFLECTEUR DIFUSOR 65320776
47 |GUEULARD TUBO LLAMA TC 65320406
TL 65320407
48 [TERMINAL INOX TUBO LLAMA FINAL 65320466
49 [JOINT JUNTA 65321114
50 [POINT JUNTA 65321117
51 [PROTECTION PROTECCION 65324049
52 [FEUILLE FERMANITE HOJA CERRADA 65324050
53 |SURPRESSEUR [SURPRESSORE 65320623
54 POINT DE RECHAUFFAGE JUNTA DE TANQUE 65321154
55 |RECHAFFEUR CALENTADOR 65321718
56 |PLAQUETIE PLATINA 65321719
57 |RECHAFFEUR CALENTADOR 65321716
58 |PLAQUETIE PLATINA 65321717
59 [VANNE ANTI-RETOUR ALVULA ANTIRRETORNO NAFTA ART. FZVR10 3/8 65322205
60 _|PIPE CHARGE/POMPE TUBO BLOQUE DE ACEITE/BOMBA 65111615
61 |PIPE RECHAUFFAGE /CHARGE TUBO PRECALENTADOR/BLOQUE DE ACEITE 65326258
62 |PIPE RECHAUFFAGE/POMPE TUBO PRECALENTADOR/BOMBA 65326259

TC = TETE COURTE /CABEZA CORTA  TL = TETE LONGUE /CABEZA LARGA
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Ecoflam

420010488900 OILFLAM 80.1+200.1 AB

OILFLAM 80.1 AB
N° AVMMEHOBAHVE code
1 HACOC SUNTEC E4NC 65322954
2 HAIPEBATEJIbHbIV SNIEMEHT HACOCA 50 w 65323072
3 TMBKWE LLJTAHTA 65323180
4 KATYLLKA PARKER JB 18 65323781
5 OJIEKTPOKJIAMAH PARKER SCEM 120 8AR JB 65323628
6 MAHOMETP 65324105
7 KPBILLKA 65324052
8 CTEKIO 65320487
9 PAMKA CMOTPOBOIO CTEKJIA 65320488
10 |OBWIATESb 1500 W 65325708
11 MOHTAXHASA MITACTUHA ANMAPATYPbI SIEMENS 65320092
12 |KOHTPOIbHAS AMMAPATYPA SIEMENS LMO44.255A2 65320024
13 |MOHTAXHAS MNACTUHA PEJIE FINDER (9474) R5534 65323150
14 |PENE FINDER 5534 65323140
15 |NYCKATEJb HATPEBATEbHbIX OJIEMEHTOB AEG LS05.10 65323132
AEG LS05.10 65323132
16 [MYCKATENb ABUIATENSA AEG LS4K.10 65323133
17 |TENJIOBOE PENE ABUIATENSA AEG 4-6,3 A 65323117
18  |OUNBTP MOAABNIEHNA MOMEX 65323170
19 [TEPMOMETP IMIT s¢.0-200 65323093
20 [BbIKJMKOYATENb 2-NO3NLUMOHHBIN C CBETOAMOAOM 3EJ1. LIBETA cod.4010011509 65323064
21 [NEPEKJIKOYATENb PEXXMMOB MOLLIHOCTH cod.360000001 65323065
22 |NAMMNOYKA EL/N-SC4 Elettrospring 65322053
23 [HATPEBATE/bHbIN SNTEMEHT 50 W 65323072
24 [TPAHCOOPMATOP BRAHMA T8 65323222
25 |OOTOOATYMK SIEMENS 65320076
26 [PABOYEE KOJIECO BEHTUNATOPA 260 x 98 65321780
27 |BO30YXOBOA 65320639
28 [KOKYX BO3AYXOBOLA 65324277
29 |CEPBONPUBOL SQN 30.111A2700 65322887
30 JWTOK 65324125
31  [MYOTA PABOYEIO KONECA BEHTUNATOPA 65321785
32 |PESNHOBASA MYDTA 65321786
33  [NMPOMEXYTOYHAA MYDTA 65321782
34 [MYOTA HACOCA 65324165
35 [TEPMOCTAT IMIT TR2 40/200 65323147
36 |OUNbTP 65321170
37 |HATPEBATEJIbHbBIE SNIEMEHThI 4650 W 65323081
38 |BAYOK - MOOOTrPEBATESb 65321153
39 |NPOBOA 65322001
40  |KATYLLKA M&M PARKER JB 18 65323781
41 [3NEKTPOKJIAMAH PARKER SCEM 120 8AR 65323629
42 |TONNTOBKA FOPEJIKM TC 65321711
TL 65321712
43 [9NEKTPOObI 65325418
44 |KNANAH ®OPCYHOK 65322360
45 |OUKCATOP OOPCYHKM 65321683
46 |PACCEKATEJIb 65320776
47 |CTAKAH TC 65320406
TL 65320407
48  |KOJMAK 13 HEPXXABEIOLLIEN CTAJIN 65320466
49 [NPOKNAAKA 65321114
50 |MPOKITALKA 65321117
51  |PROTECTION 65324049
52 |CLOSING SHEET 65324050
53  [TNYLWATENb 65320623
54 [OIL TANK GASKET 65321154
55 |BEPXHWW KOPIYC HAIPEBATEJIbBHOIO SNIEMEHTA 65321718
56  HMKHUN KOPMYC HAIPEBATEJIbHOIO SJIEMEHTA 65321719
57 |BEPXHUM KOPMNYC HATPEBATENIBHOIO SNTEMEHTA 65321716
58  [HMXKHMW KOPMYC HATPEBATEIBHOIO ONEMEHTA 65321717
59 |OGPATHBIVI KITANAH NAFTA ART. FZVR10 3/8 65322205
60  [FILLER/PUMP PIPE 65111615
61 [TANK/FILLER PIPE 65326258
62 [TANK/PUMP PIPE 65326259

TC = KOPOTKAA OJTOBKA
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TL = ANTMHHAA TOJIOBKA

FR



420010488900 OILFLAM 80.1+200.1 AB

Ecoflam

OILFLAM 120.1 AB
N° | DESCRIZIONE DESCRIPTION code
1 POMPA PUMP SUNTEC E6 65322955
2 RESISTENZA POMPA HEATING ELEMENT PUMP 50 W 65323072
3 FLESSIBILI HOSES 17 A 65323180
1” C/Molla 65323181
4 BOBINA COIL PARKER JB 18 65323781
5 ELETTROVALVOLA OIL VALVE PARKER SCEM 120 8AR JB 65323628
6 MANOMETRO IMANOMETER 65324105
7 COPERCHIO COVER 65324052
8 VETRINO GLASS 65320487
9 SUPPORTO VETRINO PEEP WINDOW FRAME 65320488
10 | MOTORE IMOTOR 2200 W 65325414
11 ZOCCOLO [CONTROL BOX BASE SIEMENS 65320092
12 | APPARECCHIATURA DI CONTROLLO [CONTROL BOX LMO44.255A2 65320024
13 | ZOCCOLO RELF’ RELAY BASE FINDER (9474) R5534 65323150
14 | RELE RELAY FINDER 5534 65323140
15 | CONTATTORE RESISTENZE REMOTE CONTROL SWITCH AEG LS05.10 65323132
AEG LS4K.10 65323133
16 | CONTATTORE MOTORE REMOTE CONTROL SWITCH MOTOR AEG LS4K.10 65323133
17 | RELE" TERMICO MOTORE MOTOR THERMAL RELAY AEG 4-6,3A 65323117
18 | FILTRO ANTIDISTURBO IANTIJAMMING FILTER 65323170
19 | TERMOMETRO THERMOMETER IMIT sc.0-200 65323093
20 | INTERRUTTORE BIPOLARE CON LED VERDE |MAIN SWITCH cod.4010011509 65323064
21 INTERRUTTORE ALTA-BASSA FIAMMA HIGH-LOW FLAME SWITCH cod.360000001 65323065
22 | LAMPADA LAMP EL/N-SC4 Elettrospring 65322053
23 | RESISTENZA HEATING ELEMENT 50 W 65323072
24 | TRASFORMATORE IGNITION TRANSFORMER BRAHMA T8 65323222
25 | FOTORESISTENZA PHOTORESISTOR SIEMENS 65320076
26 | VENTOLA FAN 260x 110 65321775
27 | CONVOGLIATORE IAIR CONVEYOR 65320639
28 | CASSETTO [COVER AIR INLET 65324277
29 | MOTORIDUTTORE IAIR DAMPER MOTOR SQN 30.111A2700 65322887
30 | PERNO ROD 65324125
31 | GIUNTO VENTOLA (COUPLING (FAN) 65321785
32 | GIUNTO GOMMA UNION 65321786
33 | GIUNTO INTERMEDIO [COUPLING 65321782
34 | GIUNTO POMPA [COUPLING (PUMP) 65324165
35 | TERMOSTATO THERMOSTAT IMIT TR2 40/200 65323147
36 | FILTRO FILTER 65321171
37 | RESISTENZE HEATER 7050 W 65323083
38 | BARILOTTO OIL TANK 65321151
39 | CAVO CABLE 65322001
40 |BOBINA COIL PARKER JB 18 65323781
41 ELETTROVALVOLA OIL VALVE PARKER SCEM 120 8AR 65323629
42 | TESTA DI COMBUSTIONE FIRING HEAD TC 65321711
TL 65321712
43 | ELETTRODI ELECTRODES 65325418
44 | ASTA SPILLO ROD NOZZLE HOLDER 65322360
45 | SUPPORTO UGELLO NOZZLE HOLDER 65321683
46 | DIFFUSORE DIFFUSER 65320775
47 | BOCCAGLIO F%LAST TUBE TC 65320406
|_ TL 65320407
48 | CAMPANA INOX BLAST TUBE END 65320466
49 | GUARNIZIONE GASKET 65321114
50 | GUARNIZIONE GASKET 65321117
51 PROTEZIONE PROTECTION 65324049
52 | LAMIERA CHIUSURA (CLOSING SHEET 65324050
53 | SURPRESSORE FAN SCOOP 65320623
54 | GUARNIZIONE BARILOTTO OIL TANK GASKET 65321155
55 | BLOCCHETTO PRERISCALDATORE PREHEATED’S AUX. RESISTOR HOLDER 65321718
56 | PIASTRINA FIXING PLATE 65321719
57 | BLOCCHETTO PRERISCALDATORE PREHEATED’S AUX. RESISTOR HOLDER 65321716
58 | PIASTRINA FIXING PLATE 65321717
59 | VALVOLA RITEGNO CHECK VALVE NAFTA ART. FZVR10 3/8 65322205
60 | TUBO BLOCCHETTO/POMPA FILLER/PUMP PIPE 65111615
61 TUBO BARILOTTO/BLOCCHETTO TANK/FILLER PIPE 65111614
62 [ TUBO BARILOTTO/POMPA TANK/PUMP PIPE 840070002800

TC = TESTA CORTA/SHORT HEAD
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TL = TESTA LUNGA/ LONG HEAD




Ecoflam

420010488900 OILFLAM 80.1+200.1 AB

OILFLAM 120.1 AB
N°_ |DESIGNATION DESCRIPCION code
T [POMPE [BOMBA SUNTEC E6 65322955
2 [RESISTANCES RESISTENCIAS 50 W 65323072
3 [FLEXIBLES [ATIGUILLOS A 65323180
77 C/Molla 65323181
4 [BOBINE BOBINA PARKER JB 18 65323781
5 [VANNE VALVULA PARKER SCEM 120 8AR JB 65323628
6 [MANOMETRE MANOMETRO 65324105
7  |COUVERCHE DE BRULEUR TAPA 65324052
8 |HUBLOT VIDRIOSO 65320487
9 [PROTECTION HUBLOT SOPORTE VIDRIOSO 65320488
70 |MOTEUR MOTOR 2200 W 65325414
11 [SOCLE DE COFFRET BASE DEL EQUIPO SIEMENS 65320092
T2 |COFFRET DE SECURITE EQUIPO CONTROL LLAMA [MO44.255A2 65320024
T3 [SOCLE DE RELAIS [BASE DEL RELE' FINDER (9474) R5534 65323150
14 |RELAIS RELE FINDER 5534 65323140
T5 [TELERUPTEUR DE RESISTANCES CONTACTOR RESISTENCIAS AEG 1505.10 65323132
AEG 154K.10 65323133
16 [TELERUPTEUR DE MOTEUR EMPALME MOTOR VENTILADOR AEG 1S4K.10 65323133
17 |RELAIS THERMIQUE RELE’ TERMICO MOTOR AEG 4-6,3A 65323117
T8 [FILTRE ANTIPARASITE FILTRO ANTITRASTORNO 65323170
19 [THERMOMETRE TERMOMETRO IMIT 5¢.0-200 65323093
20 [INTERRUPTEUR DE LIGNE INTERRUPTOR DE LINEA c0d.4010011509 65323064
21 [INTERRUPTEUR GRANDE/PETITE ALLURE [NTERRUPTOR DE ALTA-BAJA LLAMA cod.360000001 65323065
22 |LAMPE ESPIA EL/N-SC4 Elettrospring 65322053
23 [RESISTANCES RESISTENCIAS 50 W 65323072
24 [TRANSFORMATEUR TRANSFORMADOR BRAHMA T8 65323222
25 |CELLULE FOTORRESISTENCIA SIEMENS 65320076
26 [TURBINE VENTILADOR 260 x 110 65321775
27 |CONVOYEUR D'AIR REJILLA DEFLECTORA 65320639
28 [BOIE D'ARR (CIERRE EN ASPIRACION 65324277
29 [SERVOMOTEUR MOTORREDUCTOR SQN 30.111A2700 65322887
30 |ARBRE DE TRASMISSION SOPORTE 65324125
31 [OINT DU VENTILATEUR [ACOPLAMIENTO VENTILADOR 65321785
32 [JOINT DE CAOUTCHOUC [ACOPLAMIENTO GOMA 65321786
33 [JOINT INTERMEDIAIRE [ACOPLAMIENTO INTERMEDIO 65321782
34 [JOINT DE LA POMPE [ACOPLAMIENTO BOMBA 65324165
35 [THERMOSTAT TERMOSTATO IMIT TR2 40/200 65323147
36 [FILTRE FILTRO 65321171
37 [RESISTANCES RESISTENCIAS 7050 W 65323083
38 |[RECHAUFFAGE PRECALENTADOR 65321151
39 |CABLE CABLE 65322001
40 [BOBINE [BOBINA PARKER JB 18 65323781
41 |[VANNE ALVULA PARKER SCEM 120 8AR 65323629
42 [TETE DE COMBUSTION CABEZA DE COMBUSTION TC 65321711
TL 65321712
43 [ELECTRODE D'ALLUMAGE ELECTRODO 65325418
44 [TIGE PORTE GICLEUR [ALFILER PORTACHICLER 65322360
45 |PORTE GICLEUR PORTACHICLER 65321683
46 |DEFLECTEUR DIFUSOR 65320775
47 |GUEULARD TUBO LLAMA TC 65320406
it 65320407
48 [TERMINAL INOX TUBO LLAMA FINAL 65320466
49 OINT JUNTA 65321114
50 [OINT JUNTA 65321117
51 [PROTECTION PROTECCION 65324049
52 |FEUILLE FERMANITE HOJA CERRADA 65324050
53 [SURPRESSEUR SURPRESSEUR 65320623
54 [JOINT DE RECHAUFFAGE JUNTA DE TANQUE 65321155
55 |RECHAFFEUR CALENTADOR 65321718
56 |PLAQUETIE PLATINA 65321719
57 |RECHAFFEUR CALENTADOR 65321716
58 |PLAQUETTE PLATINA 65321717
59 [VANNE ANTI-RETOUR VALVULA ANTIRRETORNO NAFTA ART. FZVR10 3/8 65322205
60 |PIPE CHARGE/POMPE TUBO BLOQUE DE ACEITE/BOMBA 65111615
61 |PIPE RECHAUFFAGE /CHARGE TUBO PRECALENTADOR/BLOQUE DE ACEIE 65111614
62 |PIPE RECHAUFFAGE/POMPE TUBO PRECALENTADOR/BOMBA 840070002800

TC = TETE COURTE /CABEZA CORTA  TL = TETE LONGUE /CABEZA LARGA
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420010488900 OILFLAM 80.1+200.1 AB

Ecoflam

OILFLAM 120.1 AB
N° AVMMEHOBAHVE code
1 |HACOC SUNTEC E6 65322955
2 HAIPEBATEJIbHBIV ONTEMEHT HACOCA 50 W 65323072
3 TMBEKWE LLUTAHTUA 1”A 65323180
1" C/Molla 65323181
4 [KATYLLIKA PARKER JB 18 65323781
5 ONEKTPOKITAMNAH PARKER SCEM 120 8AR JB 65323628
6 MAHOMETP 65324105
7 |KPbILLKA 65324052
8  |CTEKJIO 65320487
9 PAMKA CMOTPOBOIO CTEKJIA 65320488
10 |OBUTATENb 2200 W 65325414
11 [MOHTAXHASA MNACTUHA ANNAPATYPbI SIEMENS 65320092
12 |KOHTPOJbHAS AMMAPATYPA LMO44.255A2 65320024
13 [MOHTAXHAS NNTACTVHA PEJIE FINDER (9474) R5534 65323150
14 |PEJIE FINDER 5534 65323140
15 |MYCKATEJIb HATPEBATEJIbHbIX QJTEMEHTOB AEG LS05.10 65323132
AEG LS4K.10 65323133
16 [NYCKATENb OBUTATENSA AEG LS4K.10 65323133
17 [TENNOBOE PEJIE ABUIATENA AEG 4-6,3A 65323117
18 [OUIbTP NOAABNEHWA MOMEX 65323170
19  |TEPMOMETP IMIT sc.0-200 65323093
20 [BbIKJTKOYATESb 2-NO3ULNOHHBIV C CBETOANOAOM 3ET. LIBETA cod.4010011509 65323064
21 [NEPEKMIOYATEJTb PEXXVMOB MOLLIHOCTW cod.360000001 65323065
22 [NAMMOYKA EL/N-SC4 Eletftrospring 65322053
23 |[HATPEBATEJIbHbIN SJIEMEHT 50 W 65323072
24 [TPAHCOOPMATOP BRAHMA T8 65323222
25 [OOTOLATYMK SIEMENS 65320076
26 |PABOYEE KOJIECO BEHTUIIATOPA 260x 110 65321775
27 [BO3[YX0BOA 65320639
28 [KOXXYX BO3[YXOBOJA 65324277
29 |CEPBOMNPUBOA SQN 30.111A2700 65322887
30 JWTOK 65324125
31 |MY®OTA PABOYEIO KOJIECA BEHTUNATOPA 65321785
32 |PE3VHOBAYA MYDTA 65321786
33  [TPOMEXYTOYHAA MYOTA 65321782
34 |MYOTA HACOCA 65324165
35 [TEPMOCTAT IMIT TR2 40/200 65323147
36 [OWNbTP 65321171
37 |HATPEBATEJIbHbBIE QNTEMEHTHI 7050 W 65323083
38 |FAYOK - MOJOrPEBATESb 65321151
39 [MPOBOA 65322001
40  [KATYLLKA M&M PARKER JB 18 65323781
41 [3NEKTPOKIANAH PARKER SCEM 120 8AR 65323629
42 |TONOBKA IOPEJIKK TC 65321711
TL 65321712
43 [ONEKTPOABI 65325418
44  KIANAH ®OPCYHOK 65322360
45 |OUKCATOP ®OPCYHKM 65321683
46 |PACCEKATENb 65320775
47 |CTAKAH TC 65320406
TL 65320407
48  [KOJINAK M3 HEP>KABEIOLLIEN CTANN 65320466
49  [MPOKIALKA 65321114
50 [MPOKIAZKA 65321117
51 |PROTECTION 65324049
52 |CLOSING SHEET 65324050
53 [TNYLUUTENb 65320623
54 |OIL TANK GASKET 65321155
55 |BEPXHWW KOPMYC HAMPEBATEJIBHOI O 3JIEMEHTA 65321718
56  [HMXHUM KOPMYC HATPEBATEBHOM O OJIEMEHTA 65321719
57 |IBEPXHWW KOPMYC HAFPEBATEJIbHOT O 3JIEMEHTA 65321716
58  [HOKHMM KOPMYC HAPEBATEJIBHOI O SJIEMEHTA 65321717
59 |OBPATHbIV KITAMAH NAFTA ART. FZVR10 3/8 65322205
60  [FILLER/PUMP PIPE 65111615
61 [TANK/FILLER PIPE 65111614
62 [TANK/PUMP PIPE 840070002800

TC = KOPOTKASA OJIOBKA
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Ecoflam

420010488900 OILFLAM 80.1+200.1 AB

OILFLAM 170.1 AB

OILFLAM 200.1 AB

FR

N° | DESCRIZIONE DESCRIPTION code code
T POMPA PUMP SUNTEC E6 65322955 65322955
2 RESISTENZA POMPA HEATING ELEMENT PUMP 50 W 65323072 65323072
3 FLESSIBILI HOSES A 65323180 65323180
1”7 C/Molla 65323181 65323181
4 BOBINA COIL PARKER JB 18 65323781 65323781
5 ELETTROVALVOLA OIL VALVE Parker SCEM 120 8ARJB 18NA 65323628 65323628
6 MANOMETRO MANOMETER 65324105 65324105
7 COPERCHIO COVER 65320676 65320676
8 VETRINO GLASS 65320487 65320487
9 SUPPORTO VETRINO PEEP WINDOW FRAME 65320488 65320488
70 | MOTORE MOTOR 4000 W 65325351 65322820
11| ZOCCOLO CONTROL BOX BASE SIEMENS 65320092 65320092
12 | APPARECCHIATURA DI CONTROLLO CONTROL BOX IMO44.255A2 65320024 65320024
13 | ZOCCOLO RELE' RELAY BASE FINDER (9474) R5534 65323150 65323150
T4 | RELE' RELAY FINDER 5534 65323140 65323140
15 | CONTATTORE RESISTENZE REMOTE CONTROL SWITCH AEG LS4K_T0 65323133 65323133
AEG [S4K.10 65323133 65323133
16 | CONTATTORE MOTORE REMOTE CONTROL SWITCH MOTOR AEG LST1K.00 65323135 65323135
17 | RELE’ TERMICO MOTORE MOTOR THERMAL RELAY AEG 8-12,5A 65323119 65323119
18 | FILTRO ANTIDISTURBO ANTJAMMING FILTER 65323170 65323170
19 | TERMOMETRO THERMOMETER IMIT sc.0-200 65323093 65323093
20 | INTERRUTTORE BIPOLARE CON LED VERDE |MAIN SWITCH cod.4010011509 65323064 65323064
21 | INTERRUTTORE ALTA-BASSA FIAMMA HIGH-LOW FLAME SWITCH cod.360000001 65323065 65323065
22 | LAMPADA TAMP EL/N-SC4 Eleftrospring 65322053 65322053
23 | RESISTENZA HEATING ELEMENT 50 W 65323072 65323072
24 | TRASFORMATORE IGNITION TRANSFORMER BRAHMA T8 65323222 65323222
25 | FOTORESISTENZA PHOTORESISTOR SIEMENS 65320076 65320076
26 | VENTOLA FAN 280 x 140 65321798 65321798
27 | CONVOGLATORE AR CONVEYOR 65320643 65320643
28 | CASSETTO COVER AIR INLET 65320555 65320555
29 | MOTORIDUTTORE 'AIR DAMPER MOTOR SQN 30.111A2700 65322887 65322887
30 | PERNO ROD 65321460 65321460
31 | GIUNTO VENTOLA COUPLING (FAN] 65321788 65321788
32 | GIUNTO GOMMA VENTOLA UNION (FAN) 65321791 65321791
33 | GIUNTO INTERMEDIO VENTOLA COUPLING 65321790 65321790
34 | GIUNTO INTERMEDIO POMPA COUPLING 65321782 65321782
35 | GIUNTO GOMMA POMPA UNION[ PUMP) 65321786 65321786
36 | GIUNTO POMPA COUPLING (PUMP) 65324165 65324165
37 | TERMOSTATO THERMOSTAT IMIT TR2 40/200 65323147 65323147
38 | FILIRO FILTER 65321171 65321171
39 | RESISTENZE HEATER 9000 W 65323085 -
70500 W - 65323087
40 | BARILOTIO OIL TANK 65321162 65321162
41 | CAVO CABLE TC 65320945 65320945
L 65320947 65320947
42 | BOBINA COIL PARKER JB 18 65323781 65323781
43 | ELETTROVALVOLA OIL VALVE Parker GM120.8 JB18 65323629 65323629
44 | TESTA DI COMBUSTIONE FIRING HEAD TC 65321709 65321709
T 65321710 65321710
45 | ELETTRODI ELECTRODES 65322323 65322323
46 | GRUPPO ASTA SPILLO ROD NOZZLE HOLDER TC 65322360 65322360
L 65322361 65322361
47 | SUPPORTO UGELLO NOZZLE HOLDER 65321683 65321683
48 | DIFFUSORE DIFFUSER 65320786 65320786
49 | BOCCAGLIO FBLAST TUBE TC 65320447 65320447
|_ L 65320448 65320448
50 | CAMPANA INOX BLAST TUBE END 65320449 65320450
51 | GUARNIZIONE GASKET 65321124 65321124
52 | GUARNIZIONE GASKET 65321127 65321125
53 | PROTEZIONE PROTECTION 65320557 65320557
54 | SURPRESSORE FAN SCOOP - 65320626
55 | GUARNIZIONE BARILOTTO JUNTA DE TANQUE 65321155 65321155
56 | BLOCCHETTO PRERISCALDATORE PREHEATED’S AUX. RESISTOR HOLDER 65321718 65321718
57 | PIASTRINA FIXING PLATE 65321719 65321719
58 | BLOCCHETTO PRERISCALDATORE PREHEATED’S AUX. RESISTOR HOLDER 65321716 65321716
59 | PIASTRINA FIXING PLATE 65321717 65321717
60 | VALVOLA RITEGNO CHECK VALVE NAFTA ART. FZVR10 3/8 65322205 65322205
61 | TUBO BLOCCHETTO/POMPA FILLER/PUMP PIPE 840070004700 840070004700
62 | TUBO BARILOTIO/BLOCCHETTO TANK/FILLER PIPE 65325802 65325802
63 | TUBO BARILOTTO/POMPA TANK/PUMP PIPE 840070004600 840070004600

TC = TESTA CORTA/SHORT HEAD
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Ecoflam

OILFLAM 170.1 AB OILFLAM 200.1 AB
DESIGNATION DESCRIPCION code code
POMPE |E_OMBA SUNTEC E6 65322955 65322955
2 [RESISTANCES RESISTENCIA BOMBA 50 W 65323072 65323072
3 [FLEXIBLES [ATIGUILLOS A 65323180 65323180
17 C/Molla 65323181 65323181
4 [BOBINE [BOBINA PARKER JB 18 65323781 65323781
5 ANNE ALVULA Parker SCEM 120 8ARJB 18NA 65323628 65323628
6 ANOMETRE ANOMETRO 65324105 65324105
7 |COUVERCHE DE BRULEUR TAPA 65320676 65320676
8  |HUBLOT IDRIOSO 65320487 65320487
9 [PROTECTION HUBLOT [SOPORTE VIDRIOSO 65320488 65320488
70 |MOTEUR OTOR 4000 W 65325351 65322820
11 |SOCLE DE COFFRET BASE DEL EQUIPO SIEMENS 65320092 65320092
12 |COFFRET DE SECURITE EQUIPO CONTROL LLAMA [MO44.255A2 65320024 65320024
13 |SOCLE DE RELAIS [BASE DEL RELE' FINDER (9474) R5534 65323150 65323150
T4 [RELAIS [RELE FINDER 5534 65323140 65323140
15 [TELERUPTEUR DE RESISTANCES ICONTACTOR RESISTENCIAS AEG LS4K_T0 65323133 65323133
AEG LS4K.10 65323133 65323133
16  [TELERUPTEUR DE MOTEUR [CONTATTORE MOTORE AEG LSTTK.00 65323135 65323135
17 [RELAIS THERMIQUE [EMPALME MOTOR VENTILADOR AEG 8-12,5A 65323119 65323119
T8 [FILTRE ANTIPARASITE FILTRO ANTITRASTORNO 65323170 65323170
19 [THERMOMETRE TERMOMETRO IMIT sc.0-200 65323093 65323093
20 [INTERRUPTEUR DE LIGNE [NTERRUPTOR DE LINEA cod.4010011509 65323064 65323064
21 [INTERRUPTEUR GRANDE/PETITE ALLURE [NTERRUPTOR DE ALTA-BAJA LIAMA cod.360000001 65323065 65323065
22 [LAMPE ESPIA EL/N-SC4 Eleftrospring 65322053 65322053
23 |RESISTANCES RESISTENCIAS 50 W 65323072 65323072
24 [TRANSFORMATEUR TRANSFORMADOR BRAHMA T8 65323222 65323222
25 |CELLULE FOTORRESISTENCIA SIEMENS 65320076 65320076
26 [TURBINE ENTILADOR 280 x 140 65321798 65321798
27 |CONVOYEUR D'AR REJILLA DEFLECTORA 65320643 65320643
28 [BOITE D'AR [CIERRE EN ASPIRACION 65320555 65320555
29 [SERVOMOTEUR OTORREDUCTOR SQN 30.111A2700 65322887 65322887
30 |ARBRE DE TRASMISSION [SOPORTE 65321460 65321460
37 |JOINT DU VENTILATEUR ACOPLAMIENTO VENTILADOR 65321788 65321788
32 |JOINT DE CAOUTCHOUC ACOPLAMIENTO GOMA VENTILADOR 65321791 65321791
33 |JOINT INTERMEDIAIRE DU VENTILATEUR | ACOPLAMIENTO INTERMEDIO VENTILADOR 65321790 65321790
34 |JOINT INTERMEDIAIRE DU POMPE ACOPLAMIENTO INTERMEDIO BOMBA 65321782 65321782
35 |JOINT DE CAOUTCHOUC ACOPLAMIENTO GOMA BOMBA 65321786 65321786
36 |JOINT DE LA POMPE ACOPLAMIENTO BOMBA 65324165 65324165
37 |THERMOSTAT TERMOSTATO IMIT TR2 40/200 65323147 65323147
38 |FILTRE FILTRO 65321171 65321171
39 |RESISTANCES RESISTENCIAS 9000 W 65323085 -
70500 W - 65323087
40 |RECHAUFFAGE PRECALENTADOR 65321162 65321162
41 |CABLE CABLE TC 65320945 65320945
I 65320947 65320947
42 |BOBINE [BOBINA PARKER JB 18 65323781 65323781
43 |VANNE VALVULA Parker GM120.8 JB18 65323629 65323629
44 |TETE DE COMBUSTION CABEZA DE COMBUSTION TC 65321709 65321709
T 65321710 65321710
45 |ELECTRODE D'ALLUMAGE ELECTRODO 65322323 65322323
46 |TIGE PORTE GICLEUR ALFILER PORTACHICLER TC 65322360 65322360
L 65322361 65322361
47 |PORTE GICLEUR PORTACHICLER 65321683 65321683
48 |DEFLECTEUR DIFUSOR 65320786 65320786
49 |GUEULARD TUBO LLAMA TC 65320447 65320447
L 65320448 65320448
50 |TERMINAL INOX TUBO LLAMA FINAL 65320449 65320450
51 |JOINT JUNTA 65321124 65321124
52 |JOINT JUNTA 65321127 65321125
53 |PROTECTION PROTECCION 65320557 65320557
54 |SURPRESSEUR SURPRESSEUR - 65320626
55 |JOINT DE RECHAUFFAGE OIL TANK GASKET 65321155 65321155
56 |RECHAFFEUR CALENTADOR 65321718 65321718
57 |PLAQUETTE PLATINA 65321719 65321719
58 |RECHAFFEUR CALENTADOR 65321716 65321716
59  |PLAQUETTE PLATINA 65321717 65321717
60 |VANNE ANTI-RETOUR ALVULA ANTIRRETORNO NAFTA ART. FZVR10 3/8 65322205 65322205
61 |PIPE CHARGE/POMPE TUBO BLOQUE DE ACEITE/BOMBA 840070004700 840070004700
62 |PIPE RECHAUFFAGE /CHARGE TUBO PRECALENTADOR/BLOQUE DE ACEITE 65325802 65325802
63 |PIPE RECHAUFFAGE/POMPE TUBO PRECALENTADOR/BOMBA 840070004600 840070004600

TC = TETE COURTE /CABEZA CORTA  TL = TETE LONGUE /CABEZA LARGA
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OILFLAM 170.1 AB OILFLAM 200.1 AB
N° AUMEHOBAHVE code code
1 ACOC SUNTEC E6 65322955 65322955
2 ATPEBATEITGEHEIN SITEMERT HACOCA 50 W 65323072 65323072
3 [[VIBRKVE WITART A A 65323180 65323180
17 C/Molla 65323181 65323181
4 ATYIIRA PARKER JB 18 65323781 65323781
5 |3JIEKTPOKIIAMNAH Parker SCEM 120 8ARJB T8NA 65323628 65323628
6 AHOMETP 65324105 65324105
7 PBITIKA 65320676 65320676
8 |CTEKJIO 65320487 65320487
9 |PANMKA CMOTPOBOT O CTEKITA 65320488 65320488
10 |ABWTATEITE 4000 W 65325351 65322820
1 ORTASKHAT TITACTAHA ATTTAPATYPE! SIEMENS 65320092 65320092
72 [KOATPOITGAAT ATTITAPATYPA [MO44.255A2 65320024 65320024
13 [MOHTAKAAATITACTVHA PEJTE FINDER (9474) R5534 65323150 65323150
14 |PEJTE FINDER 5534 65323140 65323140
15 [NYCKATENE HATPEBATEITEHRIX SNTEMEHTOB AEG [54K.10 65323133 65323133
AEG LS4K.10 65323133 65323133
16 ['YCKATEJTG [IBUTATEITH AEG [ST11K.00 65323135 65323135
17 |TENJTOBOE PENTE BUTATEITH AEG 8-12,5A 65323119 65323119
18 |[OVITETP MOJABITERVA TIOMEX 65323170 65323170
19 |[TEPMOMETP IMIT 5¢.0-200 65323093 65323093
20 [BEIKITFOYATEIE 2-TTO3VOVOAHEIN C CBETOAVOAOM 3ENT. OBETA cod. 4010011509 65323064 65323064
21 [ MEPEK/KOYATESTb PEXXMOB MOLLIHOCTW c0d.360000001 65323065 65323065
22 [TAMTTOYKA EL/N-SC4 Elettrospring 65322053 65322053
23 [HATPEBATE/bHbIV SNIEMEHT 50 W 65323072 65323072
24 [TPAHCOOPMATOP BRAHMA T8 65323222 65323222
25 [DOTOOATIVK SIEMENS 65320076 65320076
26 [PABOYEE KOJTECO BEHTUITATOPA 280 x 140 65321798 65321798
27 030YXOBOL 65320643 65320643
28 [KOKYX BOB[IYXOBOMA 65320555 65320555
29 [CEPBOIPVBO[ SQN 30.11TA2700 65322887 65322887
30 TOK 65321460 65321460
31 VOTA PAGOYETO KOJTECA BERTUITATOPA 65321788 65321788
32 |PEGVIHOBAT MY®TA PAGOYET O KOJTECA BEHTVITATOPA 65321791 65321791
33 [TPOMEXRYTOUHAT MYODTA PAEOYET O KOJTECA BEHTIITATOPA 65321790 65321790
34 [[TPOMEXRYTOUHAT MYDTA HACOCA 65321782 65321782
35 [PEGVIHOBAT MY®TA HACOCA 65321786 65321786
36 VOTAHACOCA 65324165 65324165
37 |TEPMOCTAT TMIT TR2 407200 65323147 65323147
38 |OVWITETP 65321171 65321171
39 [HAT PEBATEITEHEIE OJTEMEHTET 9000 W 65323085 -
10500 W - 65323087
40 |GAYOK - TTOJOT PEBATEITE 65321162 65321162
41 IPOBOL TC 65320945 65320945
L 65320947 65320947
42 [KATYIKA PARKER JB 18 65323781 65323781
43 |ONEKTPOKITATTAH Parker GM120.8 JB18 65323629 65323629
44 |TOJTOBKATOPEJIKA TC 65321709 65321709
T 65321710 65321710
45 [OJIEKTPOLBI 65322323 65322323
46 [KITATTRH ®OPCYHOK TC 65322360 65322360
T 65322361 65322361
47 [KPEMITERVE GOPCYHKN 65321683 65321683
48 |PACCEKATEITG 65320786 65320786
49 [CTAKAH TC 65320447 65320447
T 65320448 65320448
50 [KOJTTAR VI3 HEPKABEFOLEN CTAITA 65320449 65320450
51 [MPOKITAZIKA 65321124 65321124
52 [MPOKITAZIKA 65321127 65321125
53 [PROTECTION 65320557 65320557
54 [PEAYKOVOHHOE KOJTBO - 65320626
55 [JUNTA DE TANQUE 65321155 65321155
56 [BEPXAVTKOPTIYC HAT PEBATEITEHOT O SJTEMERTA 65321718 65321718
57 [AVDKAVTKROPTIYC HATPEBATEITEHOT O OJTEMERTA 65321719 65321719
58 [BEPXAVITKOPTIVC HAT PEBATEITEHOT O OJIEMEATA 65321716 65321716
59 [AVDKAVTKOPTIVC HAT PEBATEITEHOT O OJTEMEATA 65321717 65321717
60 [OGPATHEIAKITATTAH NAFTA ART. FZVR10 3/8 65322205 65322205
61 |FILLER/PUMP PIPE 840070004700 840070004700
62 |TANK/FILLER PIPE 65325802 65325802
63 |TANK/PUMP PIPE 840070004600 840070004600

TC = KOPOTKAA FOJTIOBKA
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La ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A si riserva il diritto di apportare ai prodotti quelle modifiche che riterra necessarie o
utili, senza pregiudicarne le caratteristiche principali.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. reserves the right to make any adjustments, without prior notice, which it considers
necessary or useful to its products, without affecting their main features.

La Maison ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se réserve le droit d’apporter les modifications qu’elle jugera nécessaires ou
utiles a ses produits sans pour autant nuire a leurs caractéristiques principales.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se reserva el derecho a introductor en sus productos todas las modificaciones que
considere necesarias o utiles, sin prejudicar sus caracteristicas.

“Orogpaam C.n.A.” ocmasasem 3a coboll npaso BHOCUMb 8 KOHCMPYKUUIO 000PYO08aHUs AH0Oble HeODXOOUMbLE
uamenenus 6e3 0co6020 npedynpeNcOeHus.

Ecoflam

Ecoflam Bruciatori S.p.A.
via Roma, 64 - 31023 RESANA (TV) - ltaly - tel. 0423.719500 - fax 0423.719580
http://www.ecoflam-burners.com - e-mail: export@ecoflam-burners.com

"societa soggetta alla direzione e al coordinamento della Ariston Thermo S.p.A., via A. Merloni, 45 - 60044 Fabriano (An) CF 01026940427"



